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KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS 
ANTIKORUPCIJOS KOMISIJOS 2020 METŲ VEIKLOS ATASKAITA 


	Kauno rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 27 d. sprendimu Nr. TS-253 „Dėl Kauno rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos sudarymo“ Savivaldybės tarybos kadencijos laikotarpiui (2019–2023 m.) sudaryta Kauno rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisija.
	Kauno rajono savivaldybės Antikorupcijos komisijos veiklos nuostatai patvirtinti Kauno rajono savivaldybės tarybos 2010 m. sausio 21 d. sprendimu Nr. TS-27 (2015 m. liepos 23 d. sprendimo Nr. TS-249 redakcija). 
       Vykdant Antikorupcijos komisijos veiklos nuostatuose numatytas funkcijas, 2020 metais buvo sušaukti du Antikorupcijos komisijos posėdžiai.               
	 Lietuvos Respublikos Vyriausybei paskelbus ekstremalią padėtį ir įvedus karantiną dėl koronaviruso (COVID-19) grėsmės, apribojus asmenų lankymąsi Kauno rajono savivaldybėje, Komisijos posėdžiai organizuojami nuotoliniu būdu. 
	 2020 m. kovo 17 d. posėdyje buvo  pritarta Antikorupcijos komisijos veiklos 2019 m. ataskaitai. 
       2020 m. lapkričio 11 d. komisijos posėdyje buvo svarstyti klausimai:
1. Komisijos pirmininko pavaduotojo rinkimai (Nuostatų 13 p. ).
2. Kauno rajono savivaldybės 2015-2020 m. korupcijos prevencijos programos įgyvendinimo ataskaitos už 2019 m. vertinimas.
3. Kauno rajono savivaldybės 2021-2023 m. korupcijos prevencijos programos rengimas. 
       Antikorupcijos komisijos pirmininko pavaduotoju išrinktas Česlovas Paulauskas. Pritarta Kauno rajono savivaldybės 2015-2020 m. korupcijos prevencijos programos įgyvendinimo ataskaitai už 2019 metus. Nutarta teikti  pasiūlymus ir pastabas rengiamai Kauno rajono savivaldybės 2021-2023 m. korupcijos prevencijos programai. 
       Gyvenamųjų vietovių bendruomenių ar bendruomeninių organizacijų atstovų siūlymų, pastabų dėl kovos su korupcija priemonių vykdymo ir gyventojų skundų  Komisijoje negauta.
      Komisijos nariai 2020 m. gruodžio 9 d. dalyvavo Tarptautinės antikorupcijos dienos programoje, Lietuvos Respublikos Prezidentūros kartu su Specialiųjų tyrimų tarnyba ir partneriais inicijuotame projekte „Skaidrumo akademija“, kuriuo siekiama suvienyti korupcijos prevencijos ekspertus, atsakingas ir suinteresuotas institucijas, skaidrumo požiūrį paverčiant besidalinančia praktika, skatinančia viešojo sektoriaus subjektus siekti aukščiausių skaidrumo standartų mažinant korupcijos rizikas. 
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