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KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

LINKSMAKALNIO SENIŪNIJA

LINKSMAKALNIO SENIŪNIJOS SENIŪNAIČIŲ SUSIRINKIMO 

PROTOKOLAS 

2022 m. kovo 9 d. Nr. T-1
Linksmakalnis

                      Susirinkimas įvyko 2022-03-08 18.00 val.

          Susirinkimo pirmininkas – Jurgita Laurynavičienė. 

          Susirinkimo sekretorius – Irina Mickevičienė.

          Dalyvauja. Dalyvių sąrašas pridedamas (1 priedas).


DARBOTVARKĖ:


1. Dėl maršrutinio taksi 94-ojo maršruto eismo tvarkaraščio.

2. Dėl Linksmakalnio seniūnijos 2021 metų veiklos plano įgyvendinimo ataskaitos pristatymo.  

3. Dėl Linksmakalnio seniūnijos  2022-2024 m. kelių ir gatvių tiesimo, rekonstravimo, remonto darbų prioritetinės eilės nustatymo pagal atrankos kriterijus.

4. Dėl I ir II ketvirčio bendruomenės lėšų paskirstymo.

5. Dėl Linksmakalnio seniūnijos 2022 metų veiklos plano.  

6. Kiti klausimai.

1. SVARSTYTA. 94-ojo maršruto eismo tvarkaraštis.

 KALBĖJO. Seniūnas Vaclovas Žvirblis pristatė Kauno rajono savivaldybės administracijos Kelių ir transporto skyriaus atsiųstą informaciją apie 94-ojo maršrutinio taksi važiavimo sekmadieniais grafiką, keleivių srautus ir UAB „Garliavos taksi“ pateiktą prašymą dėl  94-ojo maršrutinio taksi važiavimo panaikinimo sekmadieniais dėl nuostolingo maršruto sumažėjus   keleivių skaičiui. Taip pat buvo informuota, kad už 1 km nuo Linksmakalnio gyvenvietės 130-ajame krašto kelyje esančiose stotelėse „Linksmakalnis“ stoja priemiesčio autobuso 152-asis maršrutas Kaunas–Prienai–Birštonas sekmadieniais po 18 kartų. Taip pat stoja tarpmiestiniai maršrutai sekmadieniais 8 ir 9 kartus.

Seniūnaitė I. Mickevičienė paminėjo, kad Linksmakalnyje gyvena medicinos ir kitų sričių darbuotojų, kurie važiuoja į darbą ne tik darbo dienomis, bet savaitgaliais (šeštadienį, sekmadienį).

Seniūnaitė J. Laurynavičienė taip pat paminėjo, kad vyresnio amžiaus žmonėms yra sunku eiti iki pagrindinio kelio, kad galėtų važiuoti priemiesčio 152-uoju autobusu ir kitais tarpmiestiniais autobusais.

NUTARTA. Siūlyti surasti galimybę, kad 94-as maršrutinis taksi nebūtų panaikintas  sekmadieniais ir  važiuotų bent kelis kartus per dieną.

2. SVARSTYTA. Linksmakalnio seniūnijos 2021 metų veiklos plano įgyvendinimo ataskaita.  

KALBĖJO. Seniūnas Vaclovas Žvirblis sueigoje pristatė svarbiausius seniūno ir seniūnijos  2021 m. atliktus darbus, pasidžiaugė pasiektais rezultatais įvairiose veiklos srityse.

NUTARTA. Pritarti 2021 m. Linksmakalnio seniūnijos veiklos ataskaitai.

3. SVARSTYTA. Linksmakalnio seniūnijos  2022-2024 m. kelių ir gatvių tiesimo, rekonstravimo, remonto darbų prioritetinės eilės nustatymas pagal atrankos kriterijus.

KALBĖJO. Seniūnas pristatė Kauno rajono tarybos 2022. vasario 24 d. tvarkos aprašą Nr. TS-95 „Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų, skirtų Kauno rajono savivaldybės vietinės reikšmės keliams ir gatvėms projektuoti, tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti, naudojimo ir skirstymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir supažindino su  aprašo 2 priedo atrankos kriterijais, kuriais turime vadovautis pateikiant Savivaldybei planuojamų remontuoti kelių ir gatvių prioritetinę eilę. V. Žvirblis pateikė Linksmakalnio seniūnijos  2022-2024 m. kelių ir gatvių tiesimo, rekonstravimo, remonto darbų eilę pagal atrankos kriterijus.

NUTARTA. Pritarti Linksmakalnio seniūnijos  2022-2024 m. kelių ir gatvių tiesimo, rekonstravimo, remonto darbams pagal atrankos kriterijus.

4. SVARSTYTA. I ir II ketvirčio bendruomenės lėšų paskirstymas.


 KALBĖJO. Seniūnas pasiūlė vaikų velykines dovanėles įsigyti iš 2022 m. I ir II ketvirčio lėšų skirtų bendruomenėms remti.

Visi susirinkusieji pritarė siūlymui.


NUTARTA. 2022 m. I ir II ketvirčio bendruomenės lėšas panaudoti vaikų velykinėms dovanėlėms įsigyti.


5. Linksmakalnio seniūnijos 2022 m. veiklos planas.

KALBĖJO: Linksmakalnio seniūnijos seniūnas Vaclovas Žvirblis pristatė 2022 m. planuojamą veiklos planą. Seniūnas išsamiai papasakojo apie kiekvieną programą atskirai, paminėjo apie planuojamą įsigyti materialųjį turtą, remontuotinas gatves, gatvių apšvietimo atnaujinimą, tęstinius ir naujai planuojamus darbus, numatomas vaikų dienos centro veiklas Linksmakalnio seniūnijoje.

NUTARTA. Pritarti 2022 m. Linksmakalnio seniūnijos veiklos planui.

6. Kiti klausimai.
Susirinkimo pirmininkas




J. Laurynavičienė
Susirinkimo sekretorius




I. Mickevičienė
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