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KAUNO RAJONO VILKIJOS APYLINKIŲ SENIŪNIJOS 
 SENIŪNAIČIŲ SUEIGOS
PROTOKOLAS

PROTOKOLAS Nr. VIASP-3
2021 m. liepos 22 d.  

Vilkija
Sueiga įvyko 2021 m. liepos 22 d. 15:00 val..

Sueigos pirmininkas - Vaida Ramanauskienė, Saulėtekių krašto seniūnaitė;
Sueigos sekretorius - Jolita Džiaugienė, seniūno pavaduotoja;
Kvietinių narių nebuvo.
Dalyvavo: 

· Regina Jarienė, Padauguvos krašto seniūnaitė;
· Genovaitė Kalasūnienė, Vilkijos krašto seniūnaitė;
· Elena Nevedonskienė, Purviškių krašto seniūnaitė.
DARBOTVARKĖ:
1. Dėl III ketvirčio bendruomenei skirtų lėšų paskirstymo;
2. Dėl organizuojamos šventės ,,Žolinių puokštė“ aptarimo;
3. Dėl nešienautų žemės sklypų;
4. Dėl nuovažų įrengimo kelyje Nr. 1929 Ringovė – Pašiliai – Saulėtekiai;
5. Dėl asmenų gyvenamosios vietos deklaravimo duomenų tikslinimo.
1. SVARSTYTA. Dėl III ketvirčio bendruomenei skirtų lėšų paskirstymo.

Vilkijos apylinkių seniūnijos seniūno pavaduotoja Jolita Džiaugienė supažindino seniūnaičius, kad III ketvirtį bendruomenių finansavimui skirtos lėšos naudojamos senjorų sveikinimams jubiliejų proga (pradedant nuo 80 metų). Jubiliatams įteikiamas rėmelis su sveikinimu ir puokštė gėlių. Seniūnaičiams klausimų neiškilo.
NUTARTA. Pritarti III ketvirčio bendruomenių finansavimui skirtų lėšų paskirstymui.        
Balsavo „už“-4, „ prieš“-nėra, „susilaikiusių“-nėra.   
2. SVARSTYTA. Dėl organizuojamos šventės ,,Žolinių puokštė“ aptarimo. 

Leidžiama organizuoti miestelio šventę „Žolinių puokštė“ 2021 m. rugpjūčio 15 d.  nuo 18.00 iki 22.00 val. Saulėtekių g. 89, Akuotų k., Vilkijos apyl. sen., Kauno r. Renginio atsakingi asmenys: Vilkijos apylinkių seniūnijos seniūnas Arūnas Bačiūnas, Vilkijos kultūros centro kultūrinės veiklos organizatorė Ramunė Geštautienė.  Numatomas šventės dalyvių ir žiūrovų skaičius iki 300. Renginio organizatoriai privalo užtikrinti, kad būtų laikomasi Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro – valstybės lygio ekstremaliosios situacijos valstybės operacijų vadovo nustatytų būtinų sąlygų ekstremaliosios situacijos priemonių laikymosi renginio metu, Lietuvos Respublikos įstatymų, kelių eismo, priešgaisrinės, gyvūnų gerovės ir apsaugos ir kitų teisės aktų, vykdyti teisėtus policijos pareigūnų nurodymus ir reikalavimus, užtikrinti, kad renginio vieta būtų palikta tvarkinga.
NUTARTA. Vilkijos apylinkių seniūnija prisidės sutvarkant ir paruošiant šventės vietą. Renginio metu bus užtikrinama, kad būtų laikomasi nustatytų būtinų sąlygų ekstremaliosios situacijos priemonių laikymosi. 

Balsavo „už“-4, „ prieš“-nėra, „susilaikiusių“-nėra.
3. SVARSTYTA. Dėl nešienautų žemės sklypų.
Seniūnaičiai pateikė surinktą informaciją apie apleistus ir nešienautus plotus Vilkijos apylinkių seniūnijoje pagal kuruojamus kraštus. Sueigos metu aptarta padėtis dėl nešienautų plotų. Šiais metais stebimas situacijos pagerėjimas apleistų plotų atžvilgiu. Gyventojai atsakingiau prižiūri savo sklypus, sumažėjas nešienautų plotų skaičius. 
NUTARTA. Registruotu laišku informuoti apleistų / nešienautų plotų savininkus ir nurodyti sklypo sutvarkymo terminą. 

Balsavo „už“-4, „ prieš“-nėra, „susilaikiusių“-nėra.

4. SVARSTYTA. Dėl nuovažų įrengimo kelyje Nr. 1929 Ringovė – Pašiliai – Saulėtekiai.
Kauno rajono savivaldybės administracijos Vilkijos apylinkių seniūnija dėl susidariusios situacijos rajoniniame kelyje Nr. 1929 Ringovė – Pašiliai – Saulėtekiai 2021-05-14 raštu Nr.       VIASD-182 kreipėsi į VĮ Lietuvos automobilių kelių direkciją dėl pradėto vykdyti kapitalinio remonto (2,76 km kelio ruožas ruošiamas asfaltavimui). Į Vilkijos apylinkių seniūniją kreipėsi to krašto ūkininkai, kad visame šio kelio ruože paliekamos tik kelios nuovažos į žemės ūkio paskirties sklypus. Anksčiau, prieš kelio remontą nebuvo pakelės griovių ir ūkininkai į šiuos sklypus įvažiuodavo laisvai. 
Atsižvelgiant į susidariusią situaciją, rašte prašėme suprojektuoti bent dviem sklypams bendrą nuovažą, ties abiejų sklypų riba, nes kitaip ūkininkai neturės galimybės patekti į dirbamus laukus.    2021-07-12 gavome atsakymą dėl nuovažų įrengimo. Kelių direkcija nurodo, kad žemės sklypo savininkas, norėdamas gauti informaciją dėl nuovažos įrengimo nuo valstybinės reikšmės kelio turi pateikti kelių direkcijai laisvos formos prašymą dėl nuovažos į savo nuosavybes teise valdomą žemės sklypą įrengimo. Kartu su prašymu pateikti žemės nuosavybes dokumentus, žemės sklypo planą ir/ar kitus reikalingus dokumentus. 
NUTARTA. Bendradarbiauti su žemės sklypų savininkais ir Lietuvos automobilių kelių direkcija, perduodant informaciją ir padedant išsiaiškinti situaciją dėl susidariusios padėties kelyje      Nr. 1929 Ringovė – Pašiliai – Saulėtekiai.
Balsavo „už“- 4, „prieš“- nėra, „susilaikė“- nėra.
5. SVARSTYTA. Dėl asmenų gyvenamosios vietos deklaravimo duomenų tikslinimo.
Pagal Kauno rajono savivaldybės administracijoje gautą VĮ Registrų centro 2021 m. liepos 2 d. raštą „Dėl asmenų gyvenamosios vietos deklaravimo duomenų tikslinimo“, kuriuo prašoma informuoti asmenis apie pareigą patikslinti savo ir savo nepilnamečių vaikų deklaruotos gyvenamosios vietos duomenis, bei imtis reikiamų priemonių, kad Gyventojų registrui būtų pateikti teisingi, pilni ir aktualūs Lietuvos gyventojų gyvenamosios vietos adresai. 

Siekiant, kad Lietuvos Respublikos gyventojų registre būtų ištaisyti netikslūs ir papildyti neišsamūs gyventojų deklaruotos gyvenamosios vietos duomenys, ir į tai, kad gyvenamosios vietos duomenų tikslinimas vyktų kuo sklandžiau, sueigoje pristatyta informacija apie atnaujintus seniūnijos gyventojų, kurių deklaruotos gyvenamosios vietos adresai nepilni sąrašus.  
Sueigos metu buvo diskutuojama dėl raginimo gyventojus tikslinti gyvenamosios vietos duomenis. 
NUTARTA. Pritarti aktualios informacijos perdavimui Vilkijos apylinkių seniūnijai apie situaciją kuruojamo krašto teritorijose.
Balsavo „už“- 4, „prieš“- nėra, „susilaikė“- nėra.
      Sueigos pirmininkas                                                                                             Vaida Ramanauskienė
      Sueigos sekretorius                                                                                                      Jolita Džiaugienė
