KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
ČEKIŠKĖS SENIŪNIJA

 SENIŪNAIČIŲ SUEIGOS 

PROTOKOLAS Nr. 4
2022 m. gruodžio 5 d.  Nr. ČE17- 5





    
Čekiškė 


Seniūnaičių sueiga įvyko  2022 m. gruodžio 5 d. 15:30 val.


Sueigos pirmininkė Marytė Rastauskienė


Sueigos sekretorė  Loreta Žičkuvienė

Sueigoje dalyvavo: Čekiškės seniūnijos seniūnas Mečislovas Zavedskas., Čekiškės Pr. Dovydaičio gimnazijos direktoriaus pavaduotoja L. R. (duomenys nuasmeninti)

Seniūnaičiai: Marytė Rastauskienė, Laima Tolevičienė, Elena Tarolienė, Jolanta Kvainskienė, Edita Navasaitienė, Kęstutis Pečiulaitis, Sonata Jankunienė, Loreta Žičkuvienė, Vidmantas Lukoševičius, Ričardas Saltonas.

Nevyriausybinių ir bendruomeninių organizacijų deleguoti atstovai: -

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl Kalėdinėms dovanėlėms gauti vaikų sąrašo patvirtinimo.

            2. Dėl siūlymo taupyti elektros kaštus išjungiant gatvių apšvietimą nakties metu.
            3. Kiti klausimai.
Seniūnaičiai vienbalsiai pritaria darbotvarkės klausimams.


1. SVARSTYTA. Dėl Kalėdinėms dovanėlėms gauti vaikų sąrašo patvirtinimo.


Seniūno pavaduotoja Loreta Žičkuvienė pristato sudarytus sąrašus Kalėdinėms dovanėlėms gauti. Į jį įtraukti Seniūnijoje faktiškai gyvenantys ikimokyklinio amžiaus vaikai ir ikimokyklinio amžiaus vaikai deklaravę gyvenamąją vietą Seniūnijoje, išskyrus 2022 m. gimusius vaikus (1 priedas, 2 priedas).


1. NUTARTA: Pritarti Kalėdinėms dovanėlėms gauti vaikų sudarytam sąrašui. 
BALSAVO: už- 10, prieš- nėra, susilaikė – nėra.


Nutarimas priimtas vienbalsiai.

2. SVARSTYTA. Seniūnas Mečislovas Zavedskas pateikė siūlymą dėl elektros taupymo, kad nakties metu maždaug nuo 24 iki 5 val. ryto būtų atjungtas gatvių apšvietimas, siekiant sumažinti elektros išlaidų kaštus. Seniūnaitė L. Žičkuvienė pateikė alternatyvą, atjungti kas antrą šviestuvą taip mažinant elektros išlaidų kaštus. Tačiau dauguma seniūnaičių nepritarė nei vienam, nei kitam pasiūlymui, teigdami, kad taupyti gyventojų saugumo klausimu nėra verta.
NUTARTA. nepritarti siūlymui taupyti elektros kaštus išjungiant gatvių apšvietimą nakties metu.

BALSAVO: už- 9, prieš- nėra, susilaikė – 1.


Siūlymas atmestas.

3. SVARSTYTA: kiti klausimai.

Čekiškės Pr. Dovydaičio gimnazijos direktoriaus pavaduotoja L. R. (duomenys nuasmeninti) informavo seniūnaičius apie numatomą privalomąjį ikimokyklinį ugdymą vaikams ir prašė paviešinti informaciją seniūnaitijų gyventojų tarpe ir nukreipti tėvus į gimnaziją rašyti prašymus.


Seniūnas M. Zavedskas informavo seniūnaičius apie kelių valymo darbus, informavo apie sudarytas sutartis su ūkininkais pagal teritoriją, esant poreikiui (ekstremalioms sąlygom), skambinti nurodytais kontaktais. 

Buvo atsakyta į seniūnaitės S. Jankūnienės užklausą dėl gatvių lentelių „dingimo“, seniūnas paminėjo, kad  gatvių pavadinimų lentelės užsakytos ir jos bus keičiamos artimiausiu metu, nes yra nusidėvėjusių. 


Seniūnas M. Zavedskas  pateikė siūlymą dėl 2023 metų seniūnaičių sueigų grafiko. Siūlomos datos seniūnaičių sueigoms 2023 metais: kovo 2 d., birželio 6 d. rugsėjo 4 d. ir gruodžio 4 d. 

NUTARTA vienbalsiai pritarti pasiūlytam 2023 m. seniūnaičių sueigų grafikui.
BALSAVO: už- 10 , prieš- nėra, susilaikė– nėra.
Sueigos  pirmininkė







  Marytė Rastauskienė
Sueigos sekretorė                                                                                              Loreta Žičkuvienė
