KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
ČEKIŠKĖS SENIŪNIJA

 SENIŪNAIČIŲ SUEIGOS 

PROTOKOLAS Nr. 2
2022 m. birželio 9 d.  Nr. ČE17- 3





    
Čekiškė 


Seniūnaičių sueiga įvyko  2022 m. birželio 9 d. 15:30 val.


Sueigos pirmininkė Marytė Rastauskienė


Sueigos sekretorė  Loreta Žičkuvienė

Sueigoje dalyvavo: Čekiškės seniūnijos seniūnas Mečislovas Zavedskas.


Seniūnaičiai: Marytė Rastauskienė, Laima Tolevičienė, Elena Tarolienė, Edita Navasaitienė, Ona Štilpienė, Kęstutis Pečiulaitis, Sonata Jankunienė, Kristina Kriščiūnienė, Loreta Žičkuvienė, Vidmantas Lukoševičius.

Nevyriausybinių ir bendruomeninių organizacijų deleguoti atstovai: -

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl Kauno rajono savivaldybės gyvenamosios vietos bendruomenėms remti skirtų lėšų II ketvirčio  paskirstymo.

2. Dėl 2023-2027 metų planuojamų svarbiausių darbų sąrašo Čekiškės seniūnijoje.   

3. Gyventojų prašymų svarstymas.

4. Kiti klausimai (Dėl ribojančių svorį kelio ženklų Nr. 314 su 15 t ,,Ribota masė“ įrengimo Kauno r., Čekiškės mstl., Vyšnių g. ir Gaigalų kaime (gautas atsakymas)).
             

 1. SVARSTYTA.  Dėl Kauno rajono savivaldybės gyvenamosios vietos bendruomenėms remti skirtų lėšų II ketvirčiui  paskirstymo.

NUTARTA. Kauno rajono savivaldybės gyvenamosios vietos bendruomenėms remti II ketvirčiui skirtas lėšas – 180,00 (Vieną šimtą aštuoniasdešimt Eur 00 ct) Eur skiriama   gyventojų, kuriems sukanka 80 metų,  85 metai, 90 metų, 95 metai, 100 metų, pagerbimui perkamoms atminimo dovanėlėms (gėlėms, atvirukams, rėmeliams, popieriui ir kt.).                                                                        

BALSAVO: „už“- 10, „prieš‘- nėra, „susilaikė“ – nėra.


Nutarimas priimtas vienbalsiai.
2. SVARSTYTA. Dėl 2023-2027 metų planuojamų svarbiausių darbų sąrašo Čekiškės seniūnijoje.  

Pranešėjas seniūnas Mečislovas Zavedskas supažindino ir pateikė informaciją kokie numatomi/planuojami atlikti svarbiausi darbai seniūnijoje (gatvės, šaligatviai, apšvietimas, namų/pastatų renovacija, sustojimų paviljonai, vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra, dviračių takai, vaikų žaidimų aikštelės, aplinkos tvarkymas, parkų įrengimas ir t.t.). Siekiant įvertinti situaciją 5 metų perspektyvoje, kreiptasi į seniūnaičius dėl įtraukimo ne tik suplanuotų ir numatytų/tęstinių darbų, bet kartu įvertinti seniūnijoje esančias problemas, skaudulius, kurie išryškėjo šiuo metu ar tikėtini ateityje. Kadangi seniūnaičiai geriausiai žino savo seniūnaitijos  situaciją, skatinama išsakyti nuomones ir vizijas apie tai, kokią savo seniūniją matote artimiausių 5 metų perspektyvoje ir reikalingus atlikti 5–6 darbus, gal būt kilo naujų minčių, kokiais darbais galima būtų papildyti 2023-2027 metų planuojamų svarbiausių darbų sąrašą.

Ąžuolų seniūnaitijos seniūnaitė Marytė Rastauskienė, Parko seniūnaitijos seniūnaitė Ona Štilpienė sueigos metu pateikė pasiūlymą numatyti kanalizacijos tinklų įrengimą Liučiūnų  k.

Seniūnas Mečislovs Zavedskas siūlė į planuojamų svarbiausių darbų sąrašą įtraukti priešgaisrinio tvenkinio valymą Miškalaukio k. Tam pritarė Miškalaukio seniūnaitijos seniūnaitė Edita Navasaitienė, nes vandens telkinys apaugęs meldais. 


Sodų g. seniūnaitijos seniūnaitė Elena Tarolienė pasiūlė į planuojamų svarbiausių darbų sąrašą įtraukti priešgaisrinio tvenkinio valymą Severinavos k., nes jis apaugęs meldais, nėra tinkamo privažiavimo.


L. Markelio seniūnaitijos seniūnaitis Kęstutis Pečiulaitis siūlė į planuojamų svarbiausių darbų sąrašą įtraukti šaligatvio įrengimą Čekiškės mstl., L. Markelio g. gyventojų saugumui užtikrinti.

NUTARTA. Į 2023-2027 metų planuojamų svarbiausių darbų sąrašą Čekiškės seniūnijoje įtraukti: 


1. Priešgaisrinio tvenkinio valymą Miškalaukio k., 

2. Priešgaisrinio tvenkinio valymą Severinavos k., ir paplūdymio įrengimą Severinavos k.,


3. Šaligatvio įrengimą Čekiškės mstl., L. Markelio g., 

4. Kanalizacijos tinklų įrengimą Liučiūnų k.  

BALSAVO: „už“- 10, „prieš‘- nėra, „susilaikė“ – nėra.

Nutarimas priimtas vienbalsiai.
3. SVARSTYTA. Gyventojų prašymų svarstymas. 
Seniūnas sueigos dalyviams pristatė 2022-04-26 Čekiškės seniūnijai J. K. (duomenys nuasmeninti) išreikštą žmonių pageidavimą, kad nuo 2022 m. lapkričio 1 d. pradėtų veikti pirtis. J. K. (duomenys nuasmeninti) teigimu, daug miestelio gyventojų neturi kur praustis, todėl reikalinga vieša pirtis. Teikiama paslauga būtų mokama. Diskusijos metu Vyšnių seniūnaitijos seniūnaitė Loreta Žičkuvienė ir Ateities g. seniūnaitijos seniūnaitė Laima Tolevičienė pasiūlė atlikti gyventojų apklausą, siekiant išsiaiškinti paslaugos teikimo poreikį. 


NUTARTA. Paruošti anoniminę apklausą (anketa/klausimynas) ir iki rugpjūčio 1 d. seniūnaičiams pateikti apklausos rezultatus.

BALSAVO: „už“- 10, „prieš‘- nėra, „susilaikė“ – nėra.


Nutarimas priimtas vienbalsiai.

4. SVARSTYTA. Kiti klausimai: Dėl ribojančių svorį kelio ženklų Nr. 314 su 15 t ,,Ribota masė“ Kauno r. Čekiškės mstl.,  Vyšnių g. ir Čekiškės sen., Gaigalų k. (gautas atsakymas).    

Seniūnas informavo seniūnaičius, kad gautas atsakymas raštu iš 2022 m. gegužės 25 d. įvykusio  Kauno rajono savivaldybės administracijos Saugaus eismo komisijos posėdžio, kuriame buvo svarstomas kelio ženklų Nr. 314 „Ribota  masė“, su 15 t  ribojimu, įrengimas Vyšnių g. Čekiškės mstl. bei kelyje c-37, Gaigalų k., Čekiškės sen. Komisija nutarė nepritarti kelio ženklo Nr. 314 „Ribota masė“, su 15 t ribojimu, įrengimui Vyšnių g. Čekiškės mstl., tačiau vietoje šio ženklo pritarė kelio ženklo Nr. 304 „Krovinių automobilių eismas draudžiamas“ įrengimui, kuriuo būtų siekiama nukreipti krovininio transporto tranzitą geriau pritaikytomis gatvėmis. Taip pat komisija nutarė nepritarti kelio ženklo Nr. 314 „Ribota masė“, su 15 t ribojimu, įrengimui kelyje c-37, Gaigalų k., Čekiškės sen. Komisija siūlo šią situaciją išspręsti pasinaudojant Kauno rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu „Dėl krovininių automobilių eismo ribojimo Kauno rajono savivaldybės vietinės reikšmės keliais“ ir esant nepalankioms oro sąlygoms pastatyti draudžiamuosius kelio ženklus Nr. 304 „Krovininių automobilių eismas draudžiamas“. Taip pat komisija seniūnijai rekomenduoja pasikviesti pokalbiui kelią naudojančius verslo objektus ir aptarti kelio tvarkymo, priežiūros bei naudojimo klausimus. 

NUTARTA. Kelio ženklų bei inžinerinių priemonių įrengimo schemą suderinti su Kauno rajono savivaldybės administracijos Kelių ir transporto skyriaus bei Kauno apskrities vyriausiojo policijos komisariato Kelių policijos valdybos specialistais. 


BALSAVO: „už“- 10, „prieš‘- nėra, „susilaikė“ – nėra.


Nutarimas priimtas vienbalsiai.

Sueigos  pirmininkė







  Marytė Rastauskienė
Sueigos sekretorė                                                                                              Loreta Žičkuvienė
