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Ringaudų seniūnijos seniūnaičių sueigos, įvykusios 2023-01-31, 18 val. nutarimai.

Darbotvarkė:


1. Dėl seniūnaičių sueigų skaičiaus ir datų 2023 metais.
2. Dėl gatvėvardžių suteikimo.
3. Kiti klausimai.
1.SVARSTYTA. Seniūnaičių sueigų skaičius ir datos 2023 metais.
Pranešėja Rūta Slivinskienė siūlė seniūnaičių sueigas kviesti tokiu pat tvarkaraščiu, kokiu buvo kviečiamos praėjusiais metais. Praėjusiais metais seniūnaičių sueigos vyko kas antrą mėnesį, pirmą mėnesio antradienį 18 val. Seniūnaičiai pritarė siūlymui.
NUTARTA. Vienbalsiai pritarta seniūnaičių sueigas kviesti: 2023-04-04, 2023-06-06, 2023-08-01, 2023-10-03, 2023-12-05, 18 val. Esant poreikiui, sueigas dėl pritarimo gatvėvardžiams ar kitais skubiais klausimais, papildomai vykdyti nuotoliniu būdu.
2.1. SVARSTYTA. Prašymai dėl gatvėvardžių suteikimo.

Pranešėja Rūta Slivinskienė supažindino su gautais gyventojų prašymais dėl gatvėvardžių suteikimo. Prašoma suteikti gatvėvardžius Tvirtovės g. Pyplių k., Ringaudų sen. ir Kukučių g. Mitkūnų k., Ringaudų sen. 

NUTARTA. Vienbalsiai pritarta gatvėvardžiams  Tvirtovės g. Pyplių k., Ringaudų sen. ir Kukučių g. Mitkūnų k., Ringaudų sen.
3. Kiti klausimai.
Seniūnaičių sueigoje svečio teise dalyvavo Kauno apskrities policijos Ringaudų bendruomenės pareigūnai. Pasakojo apie smurto artimoje aplinkoje, eismo įvykių, sukčiavimo, vagysčių bei galimus narkotinių medžiagų vartojimo ir prekiavimo atvejus. Pareigūnai džiaugėsi Ringaudų bendruomenės aktyvumu ir pilietiškumu pranešant apie galimus ar įtariamus sukčiavimo ir smurto atvejus, įtartinus asmenis sėdinčius automobiliuose prie privačių namų, eisme dalyvaujančius galimai neblaivius asmenis ir kitą galimai nusikalstamą veiką. Policijos atstovai pasidžiaugė, dėl šio gyventojų aktyvumo Ringaudų seniūnija buvo išrinkta viena iš saugiausių Kauno rajono seniūnijų 2022 metais ir apdovanota Kauno rajono savivaldybės piniginiu prizu. Taip pat supažindino sueigos dalyvius su naujove – virtualiais policijos patruliais, kurių darbas yra stebėti viešąją interneto erdvę ir įspėti piliečius apie draudžiamus veiksmus viešojoje interneto erdvėje ir galimas administracines baudas.
Pranešėja Rūta Slivinskienė nurodė, kad seniūnijos bendruomenėms finansuoti šiais metais skirta 4250 Eur, iš jų 1060 Eur I ketvirčiui. Seniūnaičiai pageidavo tęsti garbaus amžiaus senjorų sveikinimą jų jubiliejinių sukakčių proga ir organizuoti tradicijomis tapusias šventes, renginius.
NUTARTA. 2023 m. I ketvirčio bendruomenėms finansuoti 1060 Eur skirti reprezentacijai.

Seniūnė supažindino seniūnaičius su Kauno rajono savivaldybės administracijos Ringaudų seniūnijos 2022 metų veiklos plano ataskaita ir kruopščiai aptarė svarbiausius darbus. Taip pat buvo pristatytas ir apsvarstytas Kauno rajono administracijos Ringaudų seniūnijos 2023 metų veiklos plano projektas.
Seniūnaičiai išreiškė susirūpinimą ir nuogąstavo dėl Ringaudų seniūnijos administracinio pastato. Pažymėjo, kad Ringaudų seniūnija jau kurį laiką randasi ne Ringaudų seniūnijos teritorijoje, o Akademijos seniūnijos ribose. Seniūnaičiai ilgai diskutavo šiuo klausimu ir drauge sutarė teikti siūlymą Kauno rajono savivaldybės merui šiai situacijai spręsti.
