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Ringaudų seniūnijos seniūnaičių sueigos, įvykusios 2022-12-06, 18 val. nutarimai:


Darbotvarkė:


1. Dėl gatvėvardžio suteikimo.

2. Dėl eismo saugumo priemonių ir kelio ženklų.

3. Kiti klausimai.
1.SVARSTYTA. Dėl gatvėvardžio suteikimo.
Seniūnaičiai supažindinti su gautu įmonės prašymu dėl gatvėvardžio suteikimo Raudonmedžių g. Virbališkių k. Ringaudų sen., Kauro r. sav.
NUTARTA. Vienbalsiai pritarta gatvėvardžiui Raudonmedžių g. Virbališkių k. Ringaudų sen., Kauro r. sav.
2. Dėl eismo saugumo priemonių ir kelio ženklų. 
2.1. SVARSTYTA. Gyventojo prašymas dėl greičio mažinimo kalnelio įrengimo ties Gaižėnų g. 8 ir Gaižėnų g. 12 Gaižėnų  k. Ringaudų sen., Kauno r. sav.
Gautas gyventojo prašymas įrengti greičio mažinimo priemonę, kalnelį,  ties Gaižėnų g. 8 ir Gaižėnų g. 12, Gaižėnų  k . Prašymas teiktas svarstyti antrą kartą, kartu gauti besiribojančių sklypų savininkų sutikimai dėl kalnelio įrengimo. Prašymą pristatė ir situaciją apibūdino pats gyventojas. Seniūnaičiai susipažino su pateikta medžiaga, išklausė gyventojo prašymą ir po diskusijų nutarė pritarti bei teikti šį klausimą svarstyti Saugaus eismo komisijai. 
NUTARTA. Vienbalsiai pritarta greičio mažinimo kalnelio įrengimui ties Gaižėnų g. 8 ir Gaižėnų g. 12, Gaižėnų  k., Ringaudų sen., Kauno r. sav.

2.2. SVARSTYTA. Gyventojo prašymas dėl kelio ženklų Nr. 305 „Motociklų eismas draudžiamas“  įrengimo Šilelio g., Žynių g., Mitkūnų k.
Pranešėja Rūta Slivinskienė supažindino su gautu gyventojo raštu, kuriame prašoma įrengti kelio ženklą Nr. 305 Šilelio ir Žynių gatvėse, Mitkūnų kaime. Prašyme teigiama, kad keturračiai motociklai važinėdami minėtomis gatvėmis miške kelia triukšmą, dulkes, gadinama miško paklotę, kelio infrastruktūrą. Ringaudų seniūnija 2022-09-26 jau yra gavusi Šilelio g. gyventojo prašymą su gyventojų parašais dėl kelio ženklo Nr. 305 įrengimo. Tačiau prašymui seniūnaičių sueigoje, vykusioje 2022-10-04 buvo nepritarta. Prašymas teikiamas svarstyti dar kartą. Seniūnaičiai buvo supažindinti su Šilelio g. gyventojų problema, vyko diskusijos kuriose vietose turėtų būti įrengti ženklai. Dėl ženklų statymo vietų vieningos išvados neprieita. Po ilgų diskusijų seniūnaičiai nutarė palikti šį prašymą svarstyti Saugaus eismo komisijai.
NUTARTA. Nutarta pritarti kelio ženklui Nr. 305 „Motociklų eismas draudžiamas“  įrengimui Šilelio g., Žynių g., Mitkūnų k. ir prašyti Saugaus eismo komisiją patikslinti kelių ženklų statymo vietas, jei prašymas bus tenkinamas.

3. Kiti klausimai.
Seniūnaitis išreiškė susirūpinimą dėl Šakių pl. vykdomų rekonstrukcijos darbų terminų ties mokyklos perėja Akademijos sen., ties Juragių g. ir Šakių pl. sankryža Mitkūnų k. Seniūnaitis minėjo, kad darbai Juragių g. ir Šakių pl. pradėti vykdyti ir palikti dėl šalčių. Taip pat prašė pasidomėti VĮ Lietuvos automobilių ir kelių direkcijos apie galimybę įrengti iškilias perėjas ar greičio ribojimo kalnelius pėsčiųjų kelio kirtimui: Šakių pl. netoli Tvenkinio g. ir Šakių pl. sankirtos dėl didelio srauto gyventojų migravimo iš autobusų stotelių Virbališkių k., ties nusukimu iš Šakių pl. į Kačerginės g. Pyplių k., kadangi šioje vietoje pasibaigia naujasis dviračių takas. 

Seniūnė patikino pasidomėsianti šiais klausimais artimiausiame Kauno rajono savivaldybės ir AB „Kelių priežiūra“ posėdyje.
