KAUNO RAJONO ALŠĖNŲ SENIŪNIJOS SENIŪNAIČIŲ SUEIGA
3 POSĖDIS
P R O T O K O L A S
                                                               2023 m. kovo 2  d. Nr. VN-3
Mastaičiai
Posėdžio pirmininkas – Lina Bružikienė

Posėdžio sekretorė – Audronė Karčiauskienė
Seniūnaičių sueigoje dalyvavo seniūnaičiai: Loreta Vaičienė, Aurelija Sederevičienė, Vitas Riškevičius, Lina Bružikienė, Darius Sadauskas, Irmantas Karčiauskas, viso 6 seniūnaičiai, seniūnė Indrė Dambauskienė, Mastaičių daugiafunkcinio centro direktorė Laura Kimantienė, kultūrinio darbo organizatorė Luara Bergaudienė, asociacijos Mastaičių bendruomenės centro pirmininkė Vilma Snapkauskienė, Mastaičių bendruomenės narės R. J. ir J. Z (duomenys nuasmeninti), asociacijos Pažėrų krašto bendruomenės centro pirmininkė Oksana Janušauskienė, Kauno rajono tarybos narys Jonas Mykolaitis.
D A R B O T V A R K Ė:

1. Dėl greičio mažinimo kalnelių įrengimo Sodų g.
2. Dėl kultūrinių renginių plano..
3. Asociacijos Mastaičių bendruomenė prisistatymas.
4. Kiti klausimai.
Darbotvarkė patvirtinta bendru sutarimu.
1. S V A R S T Y T A. Dėl greičio mažinimo kalnelių įrengimo Sodų g.
Pranešėja seniūnė Indrė Dambauskienė pristatė gyventojo H. V. (duomenys nuasmeninti) prašymus dėl greičio mažinimo kalnelių įrengimo Sodų gatvės atkarpoje nuo Garliavos medelyno iki Kalvarijos gatvės. Šioje gatvės atkarpoje automobiliai labia dažnai viršija greitį. Gyventojai, sportuoja, vaikšto su vaikų  vežimėliais, kyla rizika dėl žmonių saugumo. Prašoma imtis eismo saugumo priemonių užtikrinimo, įrengiant greičio ribojimo kalnelį, įrengiant greičio ribojimo ženklus, inicijuojant reidus ir kt. Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai nepritarė kalnelio įrengimui, nes kalneliai Sodų gatvėje būtų įrengti per tankiai. Atstumas nuo  įrengto kalnelio prie medelyno  iki Kalvarijos g. yra 500 metrų.
2. N U S R Ę S T A. 
Nepritarti gretį mažinančio kalnelio įrengimui Sodų g. atkarpoje nuo Garliavos medelyno iki Kalvarijos g. 
Balsavo: “už” - 2, “ „prieš“ -4, „susilaikė“ – 0.
2. S V A R S T Y T A. Dėl kultūrinių renginių plano..
Pranešėja Mastaičių daugiafunkcinio centro kultūros renginių organizatorė Laura Bergaudienė pristatė Alšėnų seniūnijos kultūrinių renginių planą. Seniūnaitis Irmantas Karčiauskas klausė apie kultūrinių renginių organizavimą . Daugiafunkcinio centro direktorė informavo, kad renginiams organizui 2023 m. skirta 6000 Eurų. 
Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritatrė kultūrinių renginių planui. 
3. S V A R S T Y T A. Asociacijos Mastaičių bendruomenė prisistatymas.
Seniūnė Indrė Dambauskienė informavo, kad įsikūrė nauja– asociacija Mastaičių  bendruomenės centras. Bendruomenės centro pirmininkė Vilma Snapkauskienė pristatė centro veiklą bei planuojamus rengti ir įgyvendinti projektus. 

4. S V A R S T Y T A. Kiti klausimai.
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