KAUNO RAJONO ALŠĖNŲ SENIŪNIJOS SENIŪNAIČIŲ SUEIGA
2 POSĖDIS
P R O T O K O L A S
                                                               2023 m. vasario 9  d. Nr. VN-2
Mastaičiai
Posėdžio pirmininkas – Lina Bružikienė

Posėdžio sekretorė – Jolanta Stasiukonienė
Seniūnaičių sueigoje dalyvavo seniūnaičiai: Loreta Vaičienė, Aurelija Sederevičienė, Vitas Riškevičius, Lina Bružikienė, Darius Sadauskas, viso 5 seniūnaičiai, seniūnė Indrė Dambauskienė, seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė.  
D A R B O T V A R K Ė:

Dėl gatvėvardžių suteikimo.
1. Dėl kelio ženklo įrengimo K. Dulksnio g.
2. Seniūnaičių lėšų paskirstymas.
3. Dėl medelių sodinimo 
4. Kiti klausimai.
Darbotvarkė patvirtinta bendru sutarimu.
1. S V A R S T Y T A. Dėl gatvėvardžių suteikimo.

Pranešėja seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė pristatė  Monikos Žvirblienės prašymą dėl gatvės pavadinimo suteikimo. Projektuojame gyvenamųjų namų kvartale žemės sklype, esančiame Miglės g. Nr. 14, Mastaičių k., naujai projektuojamai gatvei prašoma suteikti Pušyno alėjos, Pušyno gatvės, Bijūnų gatvės, Mindaugo gatvės arba Mindaugo alėjo gatvės pavadinimą. Pušyno ir Bijūnų gatvės jau yra Alšėnų seniūnijoje jau yra. Gatvių pavadinimai su žodžiu „alėja“ suteikiama toms gatvėms, kuriose gatvės viduryje eina žalia juosta. Seniūnaičiai siūlė suteikti Mindaugo gatvės pavadinimą. 
 Kauno rajono savivaldybės administracijos Urbanistikos skyrius rengia gatvių pervardinimo projektą Jonučių kaime J. Šimkaus gatvėje. Įgyvendinamas J Šimkaus ir Vyčio Kryžiaus gatvių jungties projektas. Naujai įrengiamas J. Šimkaus gatvės tęsinys.  J. Šimkaus gatvės atšakai reikalinga suteikti gavės pavadinimą. Ši Jonučių kaime gatvė yra Garliavos miesto Įmonių gatvės tęsinys, todėl siūloma suteikti Įmonių gatvės pavadinimą. Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritarė šiems siūlymams.

1. N U S P R Ę S T A:

1. 1 Gatvei, esančiai Mastaičių kaime, suteikti Mindaugo gatvės pavadinimą
1.2. Gatvei, esančiai Jonučių kaime, suteikti Įmonių gatvės pavadinimą.  
Balsavo: “už” - 5, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
2. S V A R S T Y T A. Dėl kelio ženklo įrengimo K. Dulksnio g.
Pranešėja seniūnė Indrė Dambauskienė pristatė asociacijos “Narsiečių bendruomenė” prašymą dėl  kelio ženklo. įrengimo K. Dulksnio gatvėje Narsiečių kaime.  Problema susidarė, kai šioje gatvėje prafėjo plėstis gyvenamųjų namų kvartalai., pastatytas naujas kvartalas. Gatvėje statomi automobiliai,  Tai kelia problemą eisamo saugumui. kadangi gatvė yra siaura, nėra šaligatvių, nesaugu eiti pėstiesiems ir važiuojančiam transportui.  Prašoma įrengti kelio ženklą Nr. 332 – “Sustoti draudžiama” ties nauju gyvenamųjų namų kvartalu. Seniūnaitis Vitas Riškevičius siūlė draudžiančius stovėti ženklus pastatyti tik vienoje K. Dulksnio gatvės pusėje, - Kauno miesto pusėje. 
2. NU S R Ę S T A. 
Pritarti kelio ženklo Nr. 333 “Stovėti draudžiama” pastatymui K. Dulksnio gatvės Narsiečių k. vienoje pusėje  - Kauno miesto pusėje, atkarpoje nuo V. Jurgilo g. iki UAB “SRS Servisas”.

Balsavo: “už” - 5, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
3. S V A R S T Y T A. Seniūnaičių lėšų paskirstymas.
Pranešėja seniūnaitė Lina Bružikienė informavo, kad gyvenamosios vietos bendruomenėms remti 2023 m. skirta 2160 Eur. Kiekvienam ketvirčiui skirta po 540 Eur. Kampiškių ir Pažėrų krašto bendruomenės centrai organizuoja Užgavėnių šventę Kampiškių kaime. Seniūnaitė Lina Bružikienė Siūlė paskirti 100 Eur Užgavėnių šventei kibinams įsigyti. 

Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritatrė šiam siūlymui.  
3. N U S P R Ę S TA. Užgavėnių šventei kibinams įsigyti  paskirti 100 Eur.
Balsavo: “už” - 5, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
4. S V A R S T Y T A. Dėl medelių sodinimo 
Pranešėja seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė informavo, kad yra gautas Narsiečių kaimo gyventojos pasiūlymas pasodinti 5 ąžuoliukus. Gyventoja prašo apsvarstyti, kurioje ąžuoliukus būtų galima sodinti. Gyventoja siūlė ąžuoliukus sodinti Vyčio Kryžiaus gatvėje prie liepų alėjos ir supilto kalno. Tai yra Kauno miesto Aleksoto seniūnijos teritorija. Kokio9je kitoje Alšėnų seniūnijos teritorijoje sodinti ąžuoliukus seniūnaičiai nenusprendė. Seniūnaitė Lina Bružikienė, klausė kokia proga ąžuoliukai bus sodinami. Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai nusprendė, kad galima sodinti be progos.
5. S V A R S T Y T A. Kiti klausimai.
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