KAUNO RAJONO ALŠĖNŲ SENIŪNIJOS SENIŪNAIČIŲ SUEIGA
3 POSĖDIS
P R O T O K O L A S
                                                               2022 m. kovo 3  d. Nr. VN-3
Mastaičiai
Posėdžio pirmininkas – Lina Bružikienė

Posėdžio sekretorė – Jolanta Stasiukonienė
Seniūnaičių sueigoje dalyvavo seniūnaičiai: Loreta Vaičienė, Aurelija Sederevičienė, Darius Sadauskas, Vitas Riškevičius, Lina Bružikienė, viso 5 seniūnaičiai, seniūnė Indrė Dambauskienė, seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė.  
D A R B O T V A R K Ė:


1. Dėl kelių ir gatvių remonto prioritetinių eilių.
Darbotvarkė patvirtinta bendru sutarimu.
1. S V A R S T Y T A. 1. Dėl.
Pranešėja seniūnė Indrė Dambauskienė pristatė Kauno rajono savivaldybės tarybos 2022. vasario 24 d. sprendimu patvirtintą tvarkos aprašą Nr. TS-95 „Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų, skirtų Kauno rajono savivaldybės vietinės reikšmės keliams ir gatvėms projektuoti, tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti, naudojimo ir skirstymo tvarkos aprašo patvirtinimo  “. Sprendimas dėl šio aprašo įsigalioja nuo 2022-03-01. Vadovaujantis tvarkos aprašu, kelių ir gatvių remonto prioritetinės eilės sudaromu ne trumpesniam kaip trejų metų laikotarpiui ir yra nuolat atnaujinamos. į prioritetines eiles įtraukiami objektai, nurodyti Aprašo 3 punkte. KPPP lėšomis finansuojami darbai objektuose ne mažesniame kaip 1 000 m2 plote. Sudarant prioritetinę eilę, vadovaujamasi atrankos kriterijais,  Į eilę įtraukiami keliai ir gatvės pagal didžiausią balų skaičių. Prie nustatyto eiliškumo nurodomi motyvai, dėl kokių priežasčių yra skiriamas atitinkamas balų skaičius. Nesuremontuotų kelių  ir gatvių eilė turi būti tęstinė ir išlikti sekančiais metais, ji gali būti tikslinama esant svarbiems motyvams, pritarus seniūnaičių sueigai ir kitais metais teikiant atnaujintą eilę. Seniūnai 2022 metams iki 2022 m. kovo 10 d., o kitiems metams – iki einamųjų metų rugsėjo 15 d. Kelių ir transporto skyriui pateikia seniūnijoje planuojamų remontuoti kelių ir gatvių objektų prioritetinę eilę pagal seniūnaičių sueigose nustatytą eiliškumą.
Įvertinus atrankos kriterijus, sudaryta kelių ir gatvių remonto eilė 2022 – 2024 metams.  Pirmuoju numeriu yra likusi neasfaltuota Žiemkelio g. dalis nuo nuo A. Gustaičio g. iki Girininkų g. Antruoju numeriu- Sodų g. su šaligatviu ir lietaus nuotekom. Trečiuoju numeriu – neasfaltuoti 3 Žiedo g. akligatviai: uo Nr. 49 iki Nr. 38, nuo Nr.71 iki Nr. 77  ir nuo Žiedo g.Nr. 89  iki Mokslo g. Nr. 63. Ketvirtuoju numeriu - Lakštingalų g. dalis nuo Vakario g. iki Gelžkeliuko g. Penktuoju numeriu - Garliavos g.  dalis su šaligatviu nuo Miglės g. iki Garliavos g. 39A. 
Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritarė šiai eilei. 
1.  N U S P R Ę S T A.  Pritatrti Kauno rajono savivaldybės administracijos Alšėnų  seniūnijo 2022-2024 m. numatomų taisyti vietinės reikmšės kelių (gatvių) sąrašaui (pridedama.
Balsavo: “už” - 5, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
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