KAUNO RAJONO ALŠĖNŲ SENIŪNIJOS SENIŪNAIČIŲ SUEIGA
8 POSĖDIS
P R O T O K O L A S
                                                               2022 m. lapkričio 3  d. Nr. VN-8
Mastaičiai
Posėdžio pirmininkas – Lina Bružikienė

Posėdžio sekretorė – Jolanta Stasiukonienė
Seniūnaičių sueigoje dalyvavo seniūnaičiai: Loreta Vaičienė, Aurelija Sederevičienė, Vitas Riškevičius, Lina Bružikienė, Irmantas Karčiauskas, Evaldas Malijonis, Darius Sadauskas, viso 7 seniūnaičiai, Kauno rajono mero pavaduotojas Paulius Visockas, Kauno rajono savivaldybės administracijos Kultūros, švietimo ir sporto skyriaus vedėjas Jonas Petkevičius, Mastaičių mokyklos-daugiafunkcinio centro direktorė Laura Kimantienė, daugiafunkcinio centro kultūros specialistė Laura Bergaudienė, seniūnė Indrė Dambauskienė, seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė.  
D A R B O T V A R K Ė:

1. Dėl kultūrinio darbo organizavimo Alšėnų seniūnijoje.
2. Seniūnaičių lėšų paskirstymas.
3. Kiti klausimai.
Darbotvarkė patvirtinta bendru sutarimu.
1. S V A R S T Y T A. Dėl kultūrinio darbo organizavimo Alšėnų seniūnijoje.
Pranešėja seniūnė Indrė Dambauskienė pristatė seniūnaičių prašymą dėl kultūrinio darbo organizavimo Alšėnų seniūnijoje, įsteigus Mastaičių daugiafunkcinį centrą.  Seniūnaičiai klausė kas organizuos kultūrinę veiklą Alšėnų seniūnijoje ir koks bus kultūrinės veiklos biudžetas. Kultūros, švietimo ir sporto skyriaus vedėjas Jonas Petkevičius informavo, kad buvo panaikintas Ežerėlio kultūros centro Alšėnų laisvalaikio salės kultūrinio darbo opganizatoriaus etatas. 2022 m. birželio mėnesį buvo įsteigta Mastaičių mokykla – daugiafunkcinis centras.Vadovaujantis  Kauno rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. sprendimo Nr. TS-104 „Dėl Kauno r. Mastaičių mokyklos-daugiafunkcio centro steigimo“ 3 punktu, Kauno rajono savivaldybės taryba  patvirtino Kauno r. Mastaičių mokyklos-daugiafunkcio centro nuostatus Centro veiklos tikslas – teikti kokybišką ikimokyklinį, priešmokyklinį, pradinį ugdymą ir vaikų neformalųjį švietimą, tenkinti gyvenamosios vietovės įvairių interesų ir amžiaus grupių asmenų edukacinius, kultūrinius poreikius ir laisvalaikio organizavimą. Centro uždaviniai: skatinti seniūnijos gyventojų bendruomeniškumą, socialinį aktyvumą, tarpusavio supratimą ir toleranciją, patriotizmą, atsakomybę už konkrečių problemų sprendimą, sudaryti sąlygas dvasiniam, doroviniam, patriotiniam ir kultūriniam Centro lankytojų tobulėjimui, kurti Centrą kaip vietos bendruomenės švietimo, kultūros, tradicijų bei vertybinių nuostatų formavimo židinį. Centras atlieka šias funkcijas: organizuoja ir teikia savišvietos, kultūros (etninės kultūros ir profesionalaus meno sklaidos, mėgėjų meno kolektyvų, studijų, būrelių veiklos organizavimo, pramoginių, edukacinių ir kitų renginių organizavimo ir kt.) paslaugos, organizuoja valstybinių švenčių, atmintinų datų, kalendorinių švenčių paminėjimą, kuria ir įprasmina šiuolaikines meno veiklos formas, rūpinasi mėgėjų meno kolektyvų rengimu užtikrina galimybes jiems dalyvauti Dainų šventėse, vietiniuose, regioniniuose, respublikiniuose ir tarptautiniuose renginiuose, tenkina sociokultūrinius seniūnijos gyventojų poreikius. Planuojant ir organizuojant veikla,s bendradarbiauja su seniūnijos ir kitomis švietimo, kultūros, sporto įstaigomis ir organizacijomis. Centro pareiga užtikrinti savišvietos, kultūros ir bendrųjų socialinių paslaugų bei kitų paslaugų teikimą, atvirumą vietos bendruomenei. 2022 m. biudžete kultūrinei veiklai skirta 3000 Eur. 2023 m. biudžete lėšos kultūrinei veiklai taip pat bus numatytos.
Kauno rajono mero pavaduotojas Paulius Visockas akcentavos, kad organizuojant kultūrinę veiklą, turi vykto procesas, ji turi atitikti bendruomenės lūkesčius, Reikalingas bedradarbiavimas tarp daugiafunkcinio centro, seniūnijos ir kitų bendruomeninių organizacijų. 
 
Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritarė išsakytoms mintims.
2. S V A R S T Y T A. Seniūnaičių lėšų paskirstymas.
Pranešėja seniūnaitė Lina Bružikienė informavo, kad gyvenamosios vietos bendruomenėms remti skirta 2160 Eur. Panaudota 1317 Eur. Likutis – 843. Seniūnaitė Lina Bružikienė siūlė šias lėšas paskirti Kalėdinės eglutės šventei šventinėms dekoracijoms įsigyti. 

Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritatrė šiam siūlymui.  
2. N U S P R Ę S TA. Kalėdinės eglutės šventei šventinėms dekoracijoms įsigyti paskirti 843 Eur.
Balsavo: “už” - 7, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
3. S V A R S T Y T A. Kiti klausimai.
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