KAUNO RAJONO ALŠĖNŲ SENIŪNIJOS SENIŪNAIČIŲ SUEIGA
1 POSĖDIS
P R O T O K O L A S
                                                               2022 m. vasario 3  d. Nr. VN-2
Mastaičiai
Posėdžio pirmininkas – Lina Bružikienė
Posėdžio sekretorė – Jolanta Stasiukonienė
Seniūnaičių sueigoje dalyvavo seniūnaičiai: Loreta Vaičienė, Irmantas Karčiauskas, Aurelija Sederevičienė, Darius Saddauskas, Vitas Riškevičius, Lina Bružikienė, viso 6 seniūnaičiai, seniūnė Indrė Dambauskienė, seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė.  
D A R B O T V R K Ė:


1. Dėl Alšėnų seniūnijos 2022 m. veiklos plano.


2. Dėl gatvėvardžių suteikimo.


3. Kiti klausimai.

Darbotvarkė patvirtinta bendru sutarimu.
1. S V A R S T Y T A. 1. Dėl Alšėnų seniūnijos 2022 m. veiklos plano.

Pranešėja seniūnė Indrė Dambauskienė pristatė  alšėnų seniūnijos 2022 metų veiklos planą. Svarbiausi numatyti darbai : . Bijūnų g. 800 m, Skvero ir Žaros g.  apšvietimo projektų parengimas ir apšvietimo  įrengimas;  išasfaltuoti Žiemkelio g. atkarpą nuo A. Gustaičio g. iki Girininkų g.; įrengti Sodų g. šaligatvį; įrengti tinklinio aištelę visuomeninės paskirties teritorijoje Alytaus g. Nr. 44, įsigyti tinklinio inventorių ir lauko teniso stalą.

1.  N U S P R Ę S T A.  Pritatrti Alšėnų seniūnijos 2022 m. veiklos planui.
Balsavo: “už” - 6, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
2. S V A R S T Y T A. Dėl gatvėvardžių suteikimo.

Pranešėja seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė pristatė  gyventojų prašymus dėl gatvių pavadinimų suteikimo. Ugnius Jusaitis   prašo naujai projektuojamai gatvei, esančiai Jonučių kaime tarp Vyčio Kryžiaus g. ir Via Baltica magisttralės, einančiai statmenai Vyčio Kryžiaus g., suteikti Pramonės parko gatvės pavadinimą. Šioje vietovėje vystomi komercinės paskirties sklypai, steigiasi logistinės ir kitos įmonės, gatvė yra prie tarptautinės magistralės Via Baltica, todėl diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritarė šiam prašymui.
Vidas Markevičius naujai projektuojamai gatvei, esančiai Kamiškių kaime prašo suteikti Šeimos gatvės pavadinimą. Gatvė projektuojama statmenai Lakštingalų gatvei. Šioje vietovėje suteikiami medžių ar gyvūnų vardais pavadinti gatvių pavadinimai. Šalia yra Lakštingalų, Stirnų, Lokių, Beržų, Topolių ir kt. gatvių pavadinimai. Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai nepritarė Šeimos gatvės pavadinimui. Naujai projektuojamai gatvei Kampiškių kaime, einančiai statmenai Lakštingalų gatvei siūloma suteikti Gandrų gatvės pavadinimą.  
2. N U S P R Ę S T A:

2. 1 Gatvei, esančiai Jonučių kaime, einančiai statmenai Vyčio Kryžiaus g., suteikti Pramonės parko gatvės pavadinimą
2.2. Gatvei, esančiai Kampiškių kaime, einančiai statmenai Lakštingalų g. suteikti Gandrų gatvės pavadinimą.  
Balsavo: “už” - 6, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
3. S V A R S T Y T A. Kiti klausimai. 
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