KAUNO RAJONO ALŠĖNŲ SENIŪNIJOS SENIŪNAIČIŲ SUEIGA
7 POSĖDIS
P R O T O K O L A S
                                                               2022 m. spalio  6  d. Nr. VN-8
Mastaičiai
Posėdžio pirmininkas – Lina Bružikienė

Posėdžio sekretorė – Jolanta Stasiukonienė
Seniūnaičių sueigoje dalyvavo seniūnaičiai: Loreta Vaičienė, Aurelija Sederevičienė, Vitas Riškevičius, Lina Bružikienė, Irmantas Karčiauskas, Evaldas Malijonis, Darius Sadauskas, viso 7 seniūnaičiai, seniūnė Indrė Dambauskienė, seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė.  
D A R B O T V A R K Ė:

1. Dėl gatvėvardių suteikimo.
2. Dėl greičio mažinimo kalnelių Garliavos ir K. Dulksnio g.
3. 2023 m. biudžeto projektas.
4. Kiti klausimai.
Darbotvarkė patvirtinta bendru sutarimu.
1. S V A R S T Y T A. Dėl gatvėvardžių suteikimo.

Pranešėja seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė pristatė  gyventojo prašymą dėl gatvės pavadinimo suteikimo. Romualdas Petkevičius  prašo gatvei, esančiai Šilėnų kaime, suteikti Vakarų gatvės pavadinimą. Urbanistikos skyrius 2 naujai projektuojamoms gatvėms Digrių kaime, einančioms statmenai Virbališkių gatvei, prašo suteikti pavadinimus Siūloma suteikti Ežiuolių ir Margainių gatvių pavadinimus. Naųjai projektuojamai gatvei Padainupio kaime prašoma suteikti Liepos 6 – osios gatvės pavadinimą. Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritarė šiems siūlymams.

1. N U S P R Ę S T A:

2. 1 Gatvei, esančiai Šilėnų kaime, suteikti Vakarų gatvės pavadinimą
2.2. Gatvei, esančiai Digrių kaime, suteikti Ežiuolių gatvės pavadinimą.  
2.3. Gatvei, esančiai Digrių kaime, suteikti Margainių gatvės pavadinimą.  

2.4. Gatvei, esančiai Padainupio kaime, suteikto Liepos 6 – osios gatvės pavadinimą.
Balsavo: “už” - 7, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
2. S V A R S T Y T A. Dėl greičio mažinimo kalnelių Garliavos ir K. Dulksnio g.
Pranešėja seniūnė Indrė Dambauskienė pristatė Garliavos gatvės gyventojų prašymą dėl greičio ribojimo priemonių. Seniūnaičiai siūlė įrengti pėsčiųjų perėją ties Garliavos ir Alytaus gatvių sankryža. Įrengti STOP ženklą Garliavos g. tiesMiglės gatve. Įrengti greičio mažinimo kalnelį už Miglės g. sankryžos. Taip pasiūlyta įrengti ženklą – susikirtimas supagrindine gatve Žiedo – Mokslo  gatvių sankryžoje. 
Seniūnė taip pat pristatė gyventojų prašymą įrengti greičio mažinimo kalnelį K. Duksnio g. K. Dulksnio g. nėra šaligatvio pavojinga eiti vaikams. Kalnelio įrengimas jau buvo svarstytas,  tačiau gyventojai nesutarė, kurioje vietoje įrengti kalnelį. Seniūnaičiai siūlė patikslinti kalnelio įrengimo schema K. Dulksnio gatvėje su gyventojų prie kurių planujama įrengti kalnelį sutikimais. 
Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritarė šiam lėšų paskirstymui. 

3. S V A R S T Y T A. 2023 m. biudžeto projektas.
Seniūnė prašė pateikti seniūnaičių siūlymus dėl darbųū numatomų įgyvendinti 2023 m. ir priemonių įtraukimo į 2023 m. biudžeto projektą. Į biudžeto projektą siūloma įtraukti: Alytaus g. apšvietimo rekonstrukciją, Pažėrų kapinių skaitmenizaciją, automobilių stovėjimo aikštelės prie tinklinio aaikštelės ir garažų Aloytaus g.l įrengimą,, prie tinklinio ailštelės pastatyti suoliukus, Įrengti šaligatvį Mokslo g. nuo ppolicijos bendrabučių iki Mokslo g. galo.

4. S V A R S T Y T A. Kiti klausimai.
Pirmininkas








Lina Bružikienė
Sekretorė








Jolanta Stasiukonienė

