KAUNO RAJONO ALŠĖNŲ SENIŪNIJOS IŠPLĖSTINĖ SENIŪNAIČIŲ SUEIGA
4 POSĖDIS
P R O T O K O L A S
                                                               2023 m. balandžio 6  d. Nr. VN-4
Mastaičiai
Posėdžio pirmininkas – Lina Bružikienė

Posėdžio sekretorė – Audronė Karčiauskienė
Seniūnaičių sueigoje dalyvavo seniūnaičiai: Loreta Vaičienė, Aurelija Sederevičienė, Vitas Riškevičius, Lina Bružikienė, Irmantas Karčiauskas, viso 5 seniūnaičiai, Alšėnų bendruomenės cetro pirmininkė Audronė Karčiauskienė.
D A R B O T V A R K Ė:
1. Dėl seniūnaičio delegavimo į projektų vertinimo komisiją.
2. Dėl kelio ženklo įrengimo prie Mastaičių daugiafunkcinio centro.
Darbotvarkė patvirtinta bendru sutarimu.
1. S V A R S T Y T A. Dėl seniūnaičio delegavimo į projektų vertinimo komisiją.
Pranešėja seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė pristatė 2023 m. kovo 16 d. savivaldybėje  patvirtintą bendruomenių rėmimo tvarkos aprašą (Nevyriausybinių organizacijų veiklos stiprinimo 2023-2025 metų veiksmų plano 2.1.1.1 priemonė „Stiprinti bendruomeninę veiklą savivaldybėse“).
Pagal tvarkos aprašo 21 punktą, Vertinimo komisija sudaroma iš 10 narių: 5 seniūnaičių, 3 bendruomeninių organizacijų atstovų ir 2 Savivaldybės administracijos atstovų. Seniūnaičius į vertinimo komisiją deleguoja išplėstinės seniūnaičių sueigos.
Reikia deleguoti seniūnaitį į Vertinimo komisiją. Į vertinimo komisiją deleguojami atstovai turi turėti paraiškų vertinimo patirtį ir gebėti atlikti paraiškų vertinimą. Seniūnaičių sueigos pirmininkė Lina Bružikienė siūlė į Vertinimo komisiją deleguoti seniūnaitę Loretą Vaičienę, nes ji turi tri paraiškų rengimo ir vertinimo patirtį ir sugebės atlikti paraiškų vertinimą. Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritarė šiai kandidatūrai.
Jeigu į Vertinimo komisiją pasiūlomi daugiau nei 5 seniūnaičiai, organizuojamas pasiūlytų seniūnaičių susirinkimas, kuriame balsavimo būdu išrenkami 5 seniūnaičiai.

1.  N U S R Ę S T A. 
Išklausiusi seniūnės pavaduotojos pranešimą ir sueigos dalyvių siūlymus šiuo klausimu, Alšėnų seniūnijos išplėstinė seniūnaičių sueiga bendru sutarimu  n u s p r e n d ž i a : pagal Nevyriausybinių organizacijų veiklos stiprinimo 2023-2025 metų veiksmų plano 2.1.1.1 priemonė „Stiprinti bendruomeninę veiklą savivaldybėse“, į savivaldybėje sudaromą Vertinimo komisiją deleguoti seniūnaitę Loretą Vaičienę.

Balsavo: “už” - 5, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
2. S V A R S T Y T A. Dėl kelio ženklo įrengimo prie Mastaičių daugiafunkcinio centro.
Pranešėja seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė pristatė Mastaičių duagiafunkcinio centro mokyklos prašymą įrengti kelio ženklą Nr. 303 “Motorinių transporto priemonių eismas draudžiamas””ir papildomą lentelę su užrašu “IŠSKYRUS MOKYKLOS DARBUOTOJUS”  Mokslo g 2A Mastaičiai prie Mastaičių mokyklos daugiafunkcinio centro ir Mastaičių baseino paradinio įėjimo . Tikslas – apriboti kitų automobilių statymą aikštelėje prie įėjimo, nes neprivažiuoja geltonas mkokyklinis autobusiukas, vežantis mokyklos vaikus , autobusai, vežantys vaikus į baseiną, aptarnaujantis transportas. 
Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritatarė kelio ženklo įrengimui.  planui. 
2. N U S R Ę S T A. Pritarti kelio ženklo Nr. 303 “Motorinių transporto priemonių eismas draudžiamas” ir papildomos lentelės su užrašu “IŠSKYRUS MOKYKLOS DARBUOTOJUS” įrengimui Mokslo g 2A Mastaičiai, prie Mastaičių mokyklos daugiafunkcinio centro paradinio įėjimo. 
Balsavo: “už” - 5, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
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