KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SAMYLŲ SENIŪNIJOS  IŠPLĖSTINĖS SENIŪNAIČIŲ SUEIGOS PROTOKOLAS

2023-04-06 Nr. 3
Samylai

Išplėstinė seniūnaičių sueiga įvyko   2023-04-06 17.30 val.
Sueigos  pirmininkas                 NUASMENINTA
Sueigos sekretorė                       NUASMENINTA
Dalyvavo: seniūnė NUASMENINTA, Šlienavos 1-osios seniūnaitijos seniūnaitė NUASMENINTA, Šlienavos 2-osios seniūnaitijos seniūnaitis NUASMENINTA, Šlienavos 3-iosios seniūnaitijos seniūnaitė NUASMENINTA, Girionių-Liepų seniūnaitijos seniūnaitė NUASMENINTA, Laumėnų - Žasmos seniūnaitė NUASMENINTA, Šlienavos 4-osios seniūnaitijos seniūnaitis NUASMENINTA. Samylų kultūros centro direktorė NUASMENINTA, Girionių bendruomenės pirmininkė NUASMENINTA.
Nedalyvavo: Girionių-Raguolių seniūnaitis NUASMENINTA, Žiegždrių-Samylų seniūnaitis NUASMENINTA, Gervėnupio seniūnaitė NUASMENINTA, Laumėnų-Žaisos seniūnaitė NUASMENINTA.
Pradedant sueigą, susirinkimo pirmininkė NUASMENINTA patikrino kvorumą ir paprašė seniūnaičių tvirtinti sueigos darbotvarkę.

NUTARTA (vienbalsiai) patvirtinti sueigos darbotvarkę.
Darbotvarkė:
1. Dėl seniūnaičio delegavimo į vertinimo komisiją; 

2. Dėl gatvėvardžio suteikimo;

3. Dėl Kauno r. savivaldybės gyvenamosios vietos bendruomenėms remti skirtų lėšų II ketv. paskirstymo;

4. Dėl eismo saugos priemonių įrengimo;

5. Kiti klausimai.

SVARSTYTA. Dėl seniūnaičio delegavimo į vertinimo komisiją.

Seniūnė NUASMENINTA informavo, kad 2023 m. kovo 16 d. savivaldybėje buvo patvirtintas bendruomenių rėmimo tvarkos aprašas (Nevyriausybinių organizacijų veiklos stiprinimo 2023-2025 metų veiksmų plano 2.1.1.1 priemonė „Stiprinti bendruomeninę veiklą savivaldybėse“). Pagal tvarkos aprašo 21 punktą, Vertinimo komisija sudaroma iš 10 narių: 5 seniūnaičių, 3 bendruomeninių organizacijų atstovų ir 2 Savivaldybės administracijos atstovų.
Seniūnaičius į vertinimo komisiją deleguoja išplėstinės seniūnaičių sueigos. Jeigu į Vertinimo komisiją pasiūlomi daugiau nei 5 seniūnaičiai, organizuojamas pasiūlytų seniūnaičių susirinkimas, kuriame balsavimo būdu išrenkami 5 seniūnaičiai.

Dėl šios priežasties šioje išplėstinėje seniūnaičių sueigoje turime apsvarstyti seniūnaičio delegavimą į Vertinimo komisiją. Galima siūlyti nuo vienos sueigos ne daugiau kaip vieną seniūnaitį. Į vertinimo komisiją deleguojami atstovai turi turėti paraiškų vertinimo patirtį ir gebėti atlikti paraiškų vertinimą.


NUASMENINTA pasisiūlė būti deleguota į minėtą vertinimo komisiją.

BALSAVIMO REZULTATAI. UŽ 6, PRIEŠ 0, SUSILAIKĖ 0, NEBALSAVO 5.

NUTARTA. Į vertinimo komisiją deleguoti Šlienavos 1-osios seniūnaitijos seniūnaitę NUASMENINTA.
SVARSTYTA. Dėl gatvėvardžio suteikimo.

Seniūnė NUASMENINTA informavo, jog gautas pilietės NUASMENINTA prašymas dėl gatvės pavadinimo suteikimo Dubravų kaime pertvarkant ir naujai formuojant žemės sklypą. Gatvei siūlomas pavadinimas Pelėdų gatvė.
BALSAVIMO REZULTATAI. UŽ 6, PRIEŠ 0, SUSILAIKĖ 0, NEBALSAVO 5.

NUTARTA. Žiegždrių kaime, pertvarkant ir naujai formuojant žemės sklypą, kurio kadastrinis Nr. 5280/0010:137, suteikti Pelėdų gatvės pavadinimą.
SVARSTYTA. Dėl Kauno r. savivaldybės gyvenamosios vietos bendruomenėms remti skirtų lėšų II ketv. paskirstymo;


Seniūnė NUASMENINTA informavo seniūnaičius, jog 2023 m. II ketvirčiui yra skirti 650 Eur ir nėra gauta nei vieno prašymo dėl pinigų skyrimo, esant sunkiai materialinei padėčiai. Seniūnė pasiūlė pritarti, kad lėšos būtų panaudotos seniūnijoje vykstantiems renginiams ir reprezentacijai.

BALSAVIMO REZULTATAI. UŽ 6, PRIEŠ 0, SUSILAIKĖ 0, NEBALSAVO 5.
NUTARTA: 2023 m. II ketv. lėšas, t. y. 650 eurus  skirti  renginiams, reprezentacijai.

SVARSTYTA. Dėl eismo saugos priemonių įrengimo.

Seniūnė NUASMENINTA informavo, kad Kauno r. Girionių darželis 2023 m. kovo 21 d. raštu Nr. S1.9-62 „Dėl ženklo pastatymo“ kreipėsi į Samylų seniūniją dėl ženklo, ribojančio automobilių stovėjimo laiką pastatymo. Kadangi prasideda Girionių darželio rekonstrukcija ir visa veikla bus vykdoma adresu Liepų g. 18, Girionys (buvusiame valgyklos pastate) ir atsižvelgiant į tai, kad dauguma gyventojų ilgam laikui palieka automobilius aikštelėje, esančioje prie minėto pastato, prašome leisti pastatyti ženklą, ribojantį automobilių stovėjimo laiką.
BALSAVIMO REZULTATAI. UŽ 6, PRIEŠ 0, SUSILAIKĖ 0, NEBALSAVO 5.
NUTARTA: Samylų sneiūnijai raštu kreiptis į Kauno rajono savivaldybės saugaus eismo komisiją dėl ženklo, ribojančio automobilių stovėjimo laiką, pastatymo adresu, Liepų g. 18, Girionys, esančioje aikštelėje.

SVARSTYTA. Kiti klausimai. Dėl autobuso laukimo paviljonų įrengimo valstybinės reikšmės keliuose.


Seniūnė NUASMENINTA informavo, kad seniūnija gavo prašymą dėl autobuso laukimo paviljono įrengimo valstybinės reikšmės kelyje Nr. 1902, sustojime „Kaspinas“, ties posūkiu į Lankų g. Seniūnė atkreipė dėmesį, kad Laumėnų kaimas šią diena pagal gyventojų skaičių yra antroje vietoje ir turi apie 1000 gyventojų. Minėtame sustojime stoja ne tik keleivinis autobusas, bet ir mokyklinis autobusiukas, kurio per blogas oro sąlygas laukia vaikai. 


Taip pat dėl autobuso laukimo paviljono įrengimo gautas prašymas ir iš Dubravų kaimo gyventojų. Gyventojai prašo jį įrengti valstybinės reikšmės kelyje Nr. 1937. Taip pat apšvietimą ir greičio mažinimo kalnelį. Šiame kelio ruože kasdien keliauja į mokyklą ir iš jos grįžta vaikai, automobiliai važiuoja dideliu greičiu, kelias yra siauras, be šaligatvio ir zona tampa nesaugi ir pavojinga.


Seniūnaitė NUASMENINTA atkreipia dėmesį, kad minėtame valstybinės reikšmės kelyje Nr. 1902 yra ir daugiau autobusų sustojimų, kuriuose neįrengti autobuso laukimo paviljonai.

Seniūnė NUASMENINTA atkreipia dėmesį, kad minėti valstybinės reikšmės keliai priklauso Lietuvos automobilių kelių direkcijai (LAKD). Už jų priežiūrą, sustojimų tvarkymą ir įrengimą yra atsakinga LAKD. Taip pat seniūnė informuoja, kad seniūnija ir savivaldybė be derinimų statyti stoginių, eismo saugos priemonių šiuose keliuose neturi teisės ir tai prilygsta neleistiniems veiksmams.

Seniūnaičiai siūlo kreiptis į Kauno rajono savivaldybės administraciją dėl autobuso sustojimo paviljonų įrengimo valstybinės reikšmės kelyje Nr. 1902 (nuo žieduko Vaišvydavoje iki Žiegždrių gyvenvietės), taip pat autobuso sustojimo laukimo paviljono įrengimo valstybinės reikšmės kelyje Nr. 1937 Dubravų kaime.


Seniūnė taip pat atkreipia dėmesį, kad sustojimo aikštelės yra padarytos, užtektų ant jų pritvirtinti tik pačias stogines.

BALSAVIMO REZULTATAI. UŽ 6, PRIEŠ 0, SUSILAIKĖ 0, NEBALSAVO 5.
NUTARTA: Samylų seniūnijai raštu kreiptis į Kauno rajono savivaldybės administraciją dėl autobuso sustojimo paviljonų įrengimo valstybinės reikšmės kelyje Nr. 1902 (nuo žieduko Vaišvydavoje iki Žiegždrių gyvenvietės), taip pat autobuso sustojimo laukimo paviljono įrengimo valstybinės reikšmės kelyje Nr. 1937 Dubravų kaime.

SVARSTYTA. Kiti klausimai. Dėl kalėdinės akcijos.


Seniūnė NUASMENINTA informavo, kad pernai vykdytos akcijos metu Šlienavos gyventojai buvo surinkta apie 2000 Eur paramos.


NUASMENINTA siūlo šią gražią idėją tęsti ir toliau, išsigryninti gyventojus, kuriems reikalinga pagalba ir prieš didžiąsias šventes suorganizuoti paramos rinkimą. To pasekoje NUASMENINTA siūlo suorganizuoti ir baigiamąjį renginį vietos bendruomenei.


Seniūnaitė NUASMENINTA pritaria šiai idėjai ir išsako nuomonę, kad tai labai vienija gyventojus, daro kaimyniškus santykius glaudesniais, gyventojai labiau linkę padėti vieni kitiems.


NUASMENINTA pasiūlė iki sekančios seniūnaičių sueigos rinkti informaciją apie reikalingą pagalbą, kad būtų galima išrinkti visų seniūnaičių nuomone reikalingiausią pagalbos poreikį šiais metais.
BALSAVIMO REZULTATAI. UŽ 6, PRIEŠ 0, SUSILAIKĖ 0, NEBALSAVO 5.
NUTARTA: Iki sekančios seniūnaičių sueigos rinkti informaciją apie gyventojus, kuriems reikalinga pagalba ir parama.

  Posėdžio pirmininkas                                        Jolita Petkauskė
  Posėdžio sekretorė                                             Jolita Ripinskienė
