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Susirinkimo pirmininkas - Albinas Pugevičius

Susirinkimo sekretorė – Lina Mykolaitienė
Dalyvauja: seniūnaičiai - Albinas Pugevičius, Rasa Simonaitytė, Marius Švažinskas, Dainius Jaudegis, Simonas Stašaitis, Saulius Patackas ir seniūnas Skirmantas Nominaitis.

Pradedant sueigą, seniūnas informavo, jog seniūnaičiai - Inga Janulevičienė ir Vitas Damulevičius šios dienos seniūnaičių sueigoje dalyvauti negalės dėl asmeninių priežasčių. Be to, paprašė sueigos papildomai svarstyti gyventojo prašymą, jį pristatė perskaitydamas Mokyklos g. gyventojo elektroninį laišką. Klausimo esmė – Mokyklos g. automobilių parkavimo organizavimo tobulinimas. 
Sueigos pirmininkas Albinas Pugevičius patikrino kvorumą ir pasiteiravo seniūnaičių, ar visi pritaria sueigos darbotvarkei – prieštaraujančių nebuvo, pritarta bendru sutarimu. 

Darbotvarkė: 
1. Dėl gatvės pavadinimo suteikimo.
2. Dėl automobilių parkavimo organizavimo Mokyklos g.
3. Kiti klausimai. 
NUTARTA: (vienbalsiai) patvirtinti sueigos darbotvarkę.

SVARSTYTA: 1. Dėl gatvės pavadinimo suteikimo.

Diskusijos metu buvo išsiaiškinta, jog dėl gatvės pavadinimo suteikimo pareiškėjas kreipėsi į Kauno rajono savivaldybės administraciją su siūlymu – pavadinti naujai formuojamo kvartalo gatvę „Lipučių“ gatve. Seniūnas nurodė, kad tai paukščio pavadinimas, kuris būtų siejamas su šalia esančių – Volungių, Vanagų, Pelėdų ir kt. gatvių pavadinimais, bei siejasi su gamtininko Tado Ivanausko moksline veikla. Seniūnaitis Simonas Stašaitis kaip ekologas paaiškino, kad tai retas ir smulkus paukštis gyvenantis aukštuose žolynuose. 
NUTARTA: pritarti (vienbalsiai) naujai formuojamo gyvenamųjų namų kvartalo gatvės pavadinimo suteikimui -  Lipučių gatvė.

SVARSTYTA 2. Dėl automobilių parkavimo organizavimo Mokyklos g.
Seniūnas nurodė, kad gyventojo iškeltas klausimas yra pagrįstas, nes vadovaujantis statybos techninio reglamento nuostatomis, kai automobilių statymo būdas yra iš vienos pusės statmenai važiuojamosios dalies ašiai - turi būti užtikrinamas ne mažesnis kaip 5,5 metrų plotis išvažiavimui iš aikštelės, o statant automobilius Mokyklos g. lieka apie 4,1 – 4,2 m. Be to seniūnas siūlė sueigai svarstyti galimybę automobilių statymo organizavimo keitimus derinti su Pilėnų g. rekonstrukcijos darbų pabaiga, nes parkavimo vietų dėl vykdomų darbų labai trūksta. Seniūnaičiai - Albinas Pugevičius ir Marius Švažinskas svarstė, ar vykdant visas procedūras dėl kelio ženklo įrengimo ir horizontalaus ženklinimo - išsispręs greičiau, nei bus atlikta Pilėnų g. rekonstrukcija, nes dabartinė parkavimo problema šioje gatvėje ir yra iškilusi būtent dėl to, kad aplinkinių kiemų gyventojai dėl vykdomos rekonstrukcijos neturi galimybės automobilių palikti prie savo gyvenamųjų daugiabučių namų. Diskusijos eigoje buvo nuspręsta rekomenduoti automobilių statymo pakeitimų procedūras pradėti neatsižvelgiant į Pilėnų g. rekonstrukcijos darbų pabaigą.  
NUTARTA: (vienbalsiai) pritarti kelio ženklų perkėlimui iki parkavimo aikštelės pabaigos.  
3. Kitų klausimų seniūnaičių sueigos metu svarstyta nebuvo.
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