Sueigos įvykusios  2023 m. gegužės 9 d. 17.30 val. nutarimai:

         1. SVARSTYTA. Bendruomenės lėšų panaudojimas.
Seniūnė V. A. informavo, kad reikalinga paskirstyti likusias II ketvirčio bendruomenės lėšas – 581,07 Eur. Priminė, kad praėjusioje sueigoje liko nepriimtas sprendimas Karmėlavos seniūnijos bendruomenės centrui ,,Židinys“  priklausančio ansamblio ,,Prie Židinio“ prašymui skirti 500,00 Eur nenaujo akordeono įsigijimui. 
Bendruomenės centro ,,Židinys“ ansamblio ,,Prie Židinio‘ vadovė N. T. paaiškina, kad ansamblis jau dešimt metų koncertuoja įvairiuose renginiuose, festivaliuose, mugėse, tačiau akordeonas sugedo. Prašo paramos.
           1. NUTARTA:
           1.1. Pritarta skirti 500,00 Eur bendruomenės centro ,,Židinys“ ansambliui ,,Prie Židinio‘ akordeono įsigijimui (už-3, susilaikė-2, prieš-0).
[bookmark: _Hlk132187757]           1.2. Pritarta nepanaudotas II ketvirčio lėšas perkelti į III ketvirtį (vienbalsiai).
2. SVARSTYTA. Kelio ženklų įrengimas.
Seniūnė V. A. pateikė prašymą, kuriame prašoma įrengti Narėpų k., Kanalų gatvės abiejuose galuose sunkiasvorių transporto priemonių ribojančius ženklus. Prašo priimti sprendimą.  
2. NUTARTA. Pritarta kelio ženklų įrengimui (vienbalsiai).
3. KITI KLAUSIMAI.
3.1. Ramučių parko apšvietimas ir parko pavadinimas.
Seniūnė V. A. minėjo, kad dalyvavo susitikimuose dėl Ramučių parko  šviestuvų prie tvenkinio sureguliavimo ir lajų bei tvenkinio RGB spalvinio apšvietimo. Paaiškino, kad galima būtų pabandyti uždėti spalvotus filtrus ir pažiūrėti, kaip atrodytų, pažaidžiant su šviesomis. Seniūnė pažadėjo kreiptis į Kauno rajono savivaldybę dėl  galimybės filtrų uždėjimui ant šviestuvų.
Asociacijos „Mūsų teisė“ pirmininkė G. V.-V., teigė, kad jau 2019 metais bendruomenė pritarė Ramučių parko pavadinimui ,,Šviesos parkas“. Prašė seniūnės sužinoti ar yra galimybė suteikti Ramučių parkui ,,Šviesos parkas“ pavadinimą.
Seniūnė V. A. patikino, kad pasidomės apie parko pavadinimo suteikimą.
3.2. Tarybos nario pristatymas.
Seniūnė V. A. pristatė naujai išrinktą Kauno rajono tarybos narę V. V.
V. V. paminėjo, kad ji jau 26 metus gyvena Kauno rajone, Ringauduose. Paminėjo, kad ji išrinkta į Kauno rajono ūkio ir darnios plėtros komitetą. Patikino, kad stengsis kuo dažniau lankytis seniūnijose, dalyvauti renginiuose ir talkose, stengsis išgirsti ir padėti  gyventojams. 
 


         
