KAUNO RAJONO ALŠĖNŲ SENIŪNIJOS SENIŪNAIČIŲ SUEIGA
6 POSĖDIS
P R O T O K O L A S
                                                               2023 m. birželio 8  d. Nr. VN-6
Mastaičiai
Posėdžio pirmininkas – Lina Bružikienė

Posėdžio sekretorė – Audronė Karčiauskienė
Seniūnaičių sueigoje dalyvavo seniūnaičiai: Loreta Vaičienė, Vitas Riškevičius, Lina Bružikienė, Darius Sadauskas, Irmantas Karčiauskas, Aurelija Sederevičienė viso 7 seniūnaičiai, seniūnė Indrė Dambauskienė, seniūnijos specialistė Audronė Karčiauskienė, Asociacijos „Mastaičių krašto bendruomenė“ pirmininkė Vilma Snapkauskienė.
D A R B O T V A R K Ė:

1. Dėl II ketvirčio lėšų, skirtų bendruomenėms remti panaudojimo.
2. Dėl gatvėvardžio Kampiškių k. suteikimo;
3. Dėl gatvėvardžių Pamaišupio kaime suteikimo;
4. Dėl saugaus eismo priemonių taikymo Alšėnų seniūnijoje: kelio veidrodžio įrengimo Mastačių k., Raskilų ir Miglės gatvių sankryžoje, dėl kelio ženklo Nr. 611 „aklakelis“ įrengimo, Tribalės g. Jonučių k., pradžioje.
5. Dėl seniūnaitijų ribų nustatymo.
Darbotvarkė patvirtinta bendru sutarimu.
1. S V A R S T Y T A. Dėl II ketvirčio lėšų, skirtų bendruomenėms remti panaudojimo.
Asociacijos „Mastaičių krašto bendruomenė“ pirmininkė Vilma Snapkauskienė buvo pateikusi prašymą dėl lėšų skyrimo jaunimo renginiui. Pranešėja Vilma Snapkauskienė plačiau pristatė Alšėnų seniūnijoje vyksiantį jaunimui skirtą renginį Chillin‘Holiday ir paprašė skirti 200 eurų finansavimą iš lėšų, skirtų bendruomenėms remti, šio renginio savanorių, kurie prisidės prie renginio organizavimo, maitinimui.

Pranešėja seniūnė Indrė Dambauskienė pristatė, kad Garliavos švč. Trejybės parapijai yra poreikis įsigyti liturginius rūbus. Seniūnė paprašė skirti 175,45 eur. iš lėšų, skirtų bendruomenėms remti.

1. N U S P R Ę S T A.

Skirti 200 eurų jaunimo renginiui Chillin‘Holiday, kurio metu bus apmokamas maitinimas prie renginio organizavimo prisidėjusiems savanoriams.

Balsavo: „už“ – 7, „prieš“ – 0, „susilaikė – 0.

Skirti 175,45 eur. iš lėšų, skirtų bendruomenėms remti, kurios bus skirtos liturginiui rūbui – arnotui įsigyti.

Balsavo: „už“ – 7, „prieš“ – 0, „susilaikė – 0.

2. S V A R S T Y TA. Dėl gatvėvardžių suteikimo Alšėnų seniūnijoje Kampiškių k. 
Pranešėja seniūnė Indrė Dambauskienė pristatė, kad rengiamas sklypų formavimo projektas Kampiškių kaime. Performavus sklypą, kurio kadastrinis Nr. 5247/007:1241 reikia suteikti naują gatvėvardį. Sklypo savininkas prašo suteikti Šalnos gatvės pavadinimą.

           2. N U S P R Ę S T A.  Gatvėvardžiui, esančiam Kampiškių kaime, suteikti Šalnos gatvės pavadinimą.
            Balsavo: „už“ – 7, „prieš“ – 0, „susilaikė – 0.

3. Dėl gatvėvardžių Pamaišupio kaime suteikimo;
Pranešėja seniūnė Indrė Dambauskienė pristatė, kad pertvarkant sklypą Pamaišupio kaime, kurio kadastrinis Nr. 5247/0010:1064  aštuonis naujus gatvėvardžius. Sklypo savininkas prašo gatvėms suteikti Lankupėnų, Liepalotų, Gražupių, Vingrių, Vaitkabalių, Narvydų, Skardupių, Šilsodžio pavadinimus. Šie gatvių pavadinimai paminės Sūduvos krašto gyvenviečių pavadinimus.

Seniūnaitės Lina Bružikienė ir Aurelija Sederevičienė atkreipė dėmesį, kad pavadinimai labai sudėtingi ir sunkiai įsimenami, todėl gali būti netinkami gatvėms vadinti. 

3. N U S P R Ę S T A. 

 
Gatvėvardžiams, esantiems Pamaišupio kaime, suteikti Lankupėnų, Liepalotų, Gražupių, Vingrių, Vaitkabalių, Narvydų, Skardupių, Šilsodžio pavadinimus.

Balsavo: „už“ – 6, „prieš“ – 0, „susilaikė – 1.

4. S V A R S T Y T A. Dėl saugaus eismo priemonių taikymo Alšėnų seniūnijoje.

Pranešėja Indrė Dambauskienė pristatė, kad yra gautas gyventojų prašymas žodžiu įrengti kelio veidrodį Mastaičių kaime Raskilų ir Miglės gatvių sankryžoje. Šioje vietoje prastas matomumas ir gyventojams nesaugu išsukti iš Raskilų gatvės į Miglės gatvę.
4. .N U S P R Ę S T A. 


Klausimą dėl kelio veidrodžio įrengimo Miglės ir Raskilų gatvių sankryžoje teikti svarstyti Kauno r. savivaldybės Saugaus eismo komisijai.


Balsavo: „už“ – 6, „prieš“ – 0, „susilaikė – 1.


5. Dėl kelio ženklo Nr. 611 „aklakelis“ įrengimo Tribalės gatvėje.

Alšėnų seniūnė Indrė Dambauskienė informavo, kad buvo gautas UAB „Motorider“ prašymas įrengti kelio ženklą Nr. 611 „aklakelis“ Tribalės gatvės pradžioje. Šį ženklą būtų tikslinga įrengti, nes atnaujinus Tribalės gatvės kelio dangą nemažai automobilių pasuka į šią gatvę tikėdamiesi išvažiuoti į Via Baltika kelią, tačiau Tribalės gatvė baigiasi aklakeliu ir vairuotojams tenka grįžti atgal, gatvės gale nėra galimybės apsisukti.
5. N U S P R Ę S T A. 


Klausimą dėl kelio ženklo Nr. 611 „ aklakelis“ įrengimo Tribalės gatvės pradžioje, teikti svarstyti Kauno r. savivaldybės Saugaus eismo komisijai.
6. S V A R S T Y TA. Dėl seniūnaitijų ribų nustatymo.
Seniūnė Indrė Dambauskienė pristatė, kad išaugus gyventojų skaičiui seniūnijoje susiformavo labai netolygus gyventojų skaičius seniūnaitijose. Didžiausias, net 1000 viršijantis gyventojų skaičių yra Mastaičių ir Narsiečių seniūnaitijose ir pasiūlė suskirstyti šių seniūnaitijų teritorijas taip, kad gyventojų skaičius seniūnaitijose būtų ne mažiau kaip 300 ir ne daugiau kaip 700 gyventojų.
Seniūnaitė Aurelija Sederevičienė siūlė išskirti ir suformuoti naują seniūnaitiją teritorijoje nuo Vytauto g. ir Sodų g. sankryžos iki Sodų ir Vyčio Kryžiaus sankryžos, nuo Vyčio Kryžiaus ir Sodų g. Sankryžos iki K. Dulksnio g., ir nuo k. Dulksnio g. ir Vyčio Kryžiaus g. sankryžos iki k. Dulksnio ir Vytauto g. sankryžos.
Seniūnaitis Irmantas Karčiauskas pasiūlė Mastaičiuose formuoti atskirą daugiabučių seniūnaitiją, taip pat atskirti Garliavos gatvės dalį ir prijungti ją prie Miglės gatvės seniūnaitijos.

6. N U S P R Ę S T A.

 Bendru sutarimu – formuoti naują K. Dulksnio g. seniūnaitiją, Mastaičiuose formuoti naują Daugiabučių seniūnaitiją, Garliavos gatvės dalį prijungti prie Miglės gatvės seniūnaitijos. Šiuos siūlymus teikti svarstyti Kauno r. savivaldybės administracijos Žemės ūkio ir kaimo plėtros skyriui.
Lina Bružikė

Audronė Karčiauskienė                                                                                                             
