KAUNO RAJONO ALŠĖNŲ SENIŪNIJOS SENIŪNAIČIŲ SUEIGA
5 POSĖDIS
P R O T O K O L A S
                                                               2022 m. birželio 1  d. Nr. VN-5
Mastaičiai
Posėdžio pirmininkas – Lina Bružikienė

Posėdžio sekretorė – Jolanta Stasiukonienė
Seniūnaičių sueigoje dalyvavo seniūnaičiai: Loreta Vaičienė, Aurelija Sederevičienė, Darius Sadauskas, Vitas Riškevičius, Lina Bružikienė, Irmantas Karčiauskas, Evaldas Malijonis, viso 7 seniūnaičiai, seniūnė Indrė Dambauskienė, seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė, Alšėnų laisvalaikio salės kultūrinio darbo organizatorė, Pažėrų krašto bendruomenės centro pirmininkė Oksana Janušauskienė, gyventojas.
D A R B O T V A R K Ė:


1. Dėl bendruomenių centrų projektų.

2. Dėl augalų sodinimo prie Garliavos g. namo.

3. Dėl žemės sklypo visuomenės poreikiams.


4. Dėl Mastaičių miestelio šventės.


5. Dėl seniūnaičių lėšų paskirstymo.


6. Kiti klausimai.
Darbotvarkė patvirtinta bendru sutarimu.
1. S V A R S T Y T A. 1. Dėl bendruomenių centrų projektų.
Pranešėja seniūnė Indrė Dambauskienė informavo, kad bendruomenių centrų projektams yra skirta 2890 Eur. Sueigoje dalyvavę bendruomenių centrų pirmininkai pristatė projektus. Kauno bendruomenės Pažėrų kraštas pirmininkė  Oksana Janušauskienė parengė projektą “Šventes šveskime kartu” Projekto biudžetas – 1000 Eur. Projekto veiklos: moliūgiadienis, eglutės žaisliukų gamybos edukacija, Kalėdinės eglutės šventė Pažėruose. Seniūnė Indrė Dambauskienė siūlė teikti projektą “Žolinės šventė Pažėruose” ir prsidėti prie visos seniūnijos kultūrinės programos. Seniūno pavaduotoja Jolanta Stasiukonienė siūlė į projektą įtraukti ir Žolinės šventės kai kurias veiklas. Pirmininkė informavo, kad prie Žolinės šventės Pažėruose bendruomenė neprisidės.  

Asociacijos “Pažėrų krašto bendruomenės centras” pirmininkė Loreta Vaičienė pristatė projektą “Kalėdinės eglutės įžiebimo šventė Mastaičių parke”. Projekto esmė suorganizuoti Alšėnų seniūnijos Kalėdinės  eglutės įžiebimo šventę Mastaičių parke. Projekto tikslas – stiprinti bendruomeninę veiklą, skatinti bendruomenių savarankiškumą tenkinant gyventojų poreikius, telkti visos seniūnijos bendruomenę.  Projekto vertė 1 390,00 Eur. 

Kampiškių kaimo bendruomenė “Kampiškiai” parengė projektą “Kalėdinės eglutės įžiebimas”. Planuojama suorganizuoto šventę Kampiškių kaime: įsygyti gyvą eglutę, šventinę atributiką, renginio vedėją, fejerverką, vaišes, gaminti kalėdinius žaisliukus panaudojant antrines žaliaqvas. Projekto tikslas – suburti bendruomenės narius, viešinti informaciją apie bendruomenės vykdomą veiklą. Projekto vertė – 500,00 Eur

2. S V A R S T Y T A. 1. Dėl augalų sodinimo prie Garliavos g. namo
Pranešėja Alšėnų seniūnė Indrė Dambauskienė pristatė  Mastaičių k. Garliavos g.  namo gyventojo prašymą dėl medžių sodinimo  visuomeninėje žemėje  prie sklypo Garliavos g. Šiuo metu šiame sklype auga daug augalų. Buvo pasodinta eglių eilė prie gretimo sklypo Garliavos g. išvažiavimo. Kaimynas skundėsi, kad eglės trukdo išvažiavimo matomumui ir paprašė jas nupjauti.  Savivaldybės komisija įvertino padėtį ir nustatė, kad egles reikia apgenėti iki 2 m aukščio. Eglės buvo apgenėtos seniūnijos lėšomis ir problema išspręsta. Po kelių dienų gyventojas vėl prašo pasodinti medžių eilę prie kaimyno išvažiavimo tik toliau nuo kaimyninio sklypo ribos. 

Diskusijjoje dalyvavę seniūnaičia nepritarė augalų sodinimui. 
2. N U S P R Ę S T A. Nepritarti augalų sodinimui visuomeninėje žemėje prie Garliavos g. sklypo.
Balsavo: “už” - 7, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
3. S V A R S T Y T A. Dėl žemės sklypo visuomenės poreikiams 
Pranešėja seniūnė Indrė Dambauskienė informavo, kad yra tikslinga  žemės sklypą, esantį Mastaičių kaime Alytaus gatvėje prie garažų pripažinti būtinu visuomenės poreikiams – automobilių parkavimo aikštelei. Sklypo plotas apie 75 arai. Šalia šio sklypo esančiame visuomeninės paskirties sklype seniūnija  numato įrengti tinklinio ir teniso aikšteles.  Aikštelė būtų naudojama atvykstantiems į tinklinio ir teniso aikštelę automobiliams pastatyti.

Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritarė žemės sklypą, esantį Mastaičių kaime Alytaus gatvėje prie garažų pripažinti būtinu visuomenės poreikiams – automobilių parkavimo aikštelei.
 3. N U S P R Ę S T A. 
1. Žemės sklypą, esantį Mastaičių kaime Alytaus gatvėje prie garažų palikti visuomenės poreikiams – automobilių parkavimo aikštelei.

Balsavo: “už” - 7, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
4. S V A R S T Y T A. Dėl Mastaičių miestelio šventės.
Pranešėja Alšėnų laisvalaikio salės kultūrinio darbo organizatorė pristatė Mastaičių miestelio šventės programą. Šventė vyks 20220 m. birželio 10 d. 17 val. kartu su Kaunas Europos kultūros sostinė 2022 renginiu. Šventė vyks Mastaičių parke. Šventės metu vyks prekybinė mugė, numatyta pramogos vaikams. Europos kultūros sostinė pristatys renginį „Smaragdo kelias“. Koncertuos Ilgakiemio kultūros centro šokių kolektyvas, Garliavos muzikos mokyklos atlikėjai ir atlikėja Ieva Zasimauskaitė. Šiuo metu vyksta šventės organizavimo darbai. 

5. S V A R S T Y T A. Dėl seniūnaičių lėšų paskirstymo.
Pranešėja Seniūnaičių sueigos pirmininkė Lina Bružikienė informavo, kad gvenamosios vietos bendruomenėms remti metams skirta 2160,00 Eur, Kiekvienam ketvirčiau skirta po 540,00 Eur. Pirmąjį ketvirtį panaudota 90,00 Eur. Yra likusios I -ojo ketvirčio ir II – ketvirčio lėšos., viso 990,00 Eur. Seniūnaitė siūlė šias lėšas paskirti Alšėnų seniūnijos šventei “Sveika vasara”. Animatoriui reikalinga paskirti 200,00 Eur, 487,00 Eur garso įrangos nuomai, 300,00 Eur šventės vędėjui, viso 987,00 Eur. Likusias I – ojo ir II – ojo ketvirčio lėšas – 3,00 Eur palikti rezerve. III – ketvirčio lėšas – 540 Eur.paskirti edukacinei bendruomenės kelionei.
Diskusijoje dalyvavę seniūnaičiai pritarė šiam lėšų paskirstymui. 
5. N U S P R Ę S T A. Alšėnų seniūnijos šventei “Sveika vasara” skirti 987,00 Eur: animatoriui - 200,00 Eur, garso įrangos nuomai,  - 487,00 Eur,  šventės vędėjui - 300,00 Eur.
Balsavo: “už” - 7, “ „prieš“ -0, „susilaikė“ – 0.
S V A R S T Y T A. Kiti klausimai.
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