2


LIETUVOS RESPUBLIKOS SPECIALIŲJŲ TYRIMŲ TARNYBOS ANTIKORUPCINIO VERTINIMO IŠVADOS
ĮGYVENDINIMO PAŽYMA

	STT pastabos ir pasiūlymai
	Informacija apie pastabų ir pasiūlymų įgyvendinimą
	Specialiųjų tyrimų tarnybos vertinimas

	Kritinės antikorupcinės pastabos ir pasiūlymai
	Kauno rajono fondo valdybos nuostatuose reglamentuoti
pagrindines finansuojamų veiklų sritis, prioritetus, paramos smulkiojo ir vidutinio
verslo subjektams formas, paramos teikimo sąlygas.
	Atsižvelgta.
Naujoje Kauno rajono savivaldybės Smulkiojo ir vidutinio verslo skatinimo fondo nuostatų redakcijoje reglamentuotos fondo remiamos verslo rūšys, nurodyta, kad Fondas remia ekonominės veiklos rūšis, išskyrus: 1. medžioklės veiklą; 2. alkoholinių gėrimų gamybą; 3. tabako gaminių gamybą; 4. finansinę ir draudimo veiklą (finansinių paslaugų veiklą, draudimo, perdraudimo ir pensijų lėšų kaupimo, išskyrus privalomąjį socialinį draudimą, veiklą, pagalbinę finansinių paslaugų ir draudimo veiklą); 5. nekilnojamojo turto operacijas; 6. teisinę veiklą; 7. azartinių žaidimų ir lažybų organizavimo veiklą.
Nustatyta Paramos teikimo tvarka: 1. Per einamuosius metus nustatomi du dokumentų pateikimo etapai teikti paraiškas: 1.1. I-as dokumentų pateikimo etapas iki gegužės 15 d; 1.2. II-as dokumentų pateikimo etapas iki spalio      15 d. 2. Informacija apie einamųjų metų Fondo lėšų sąmatos patvirtinimą skelbiama Savivaldybės internetinėje svetainėje www.krs.lt. 3.  Paraiška (priedas) ir joje nurodyti dokumentai iki nurodytos datos pristatomi Kauno rajono savivaldybės administracijos, Gyventojų aptarnavimo ir dokumentų valdymo skyriuje, Kaunas, Savanorių pr. 371 arba elektroninėmis priemonėmis Savivaldybės administracijos oficialiu elektroninio pašto adresu info@krs.lt. 4. Fondo valdyba ne vėliau kaip per 30 kalendorinių dienų nuo kiekvieno etapo termino pabaigos apsvarsto pateiktas paraiškas. Priėmus sprendimą skirti ar atsisakius skirti finansinę paramą, apie tai per 10 kalendorinių dienų. Pareiškėjas informuojamas el. priemonėmis. 5. Fondo valdybos sprendimu skirtos lėšos pervedamos į Pareiškėjo nurodytą atsiskaitomąją sąskaitą banke.
Reglamentuotos paramos teikimo sąlygos: 1. Fondo valdyba finansinę paramą teikia smulkiojo ir vidutinio verslo subjektams įregistruotiems ir vykdantiems veiklą Savivaldybės teritorijoje (toliau – Pareiškėjas). 2. Fondo valdyba Pareiškėjui kompensuoja einamųjų ir vienų ankstesnių metų išlaidas. 3. Tam pačiam Pareiškėjui parama gali būti skiriama ne daugiau kaip vieną kartą per trejus kalendorinius metus (išskyrus dalyvavimą parodose); 4. Fondo parama neteikiama: 4.1. valstybės ir savivaldybės įmonėms; 4.2. įmonėms, kuriose valstybei, savivaldybei priklauso daugiau kaip ½ balsų visuotiniame akcininkų susirinkime; 4.3. smulkiojo ir vidutinio verslo subjektams, turintiems įsiskolinimų valstybės ir (ar) savivaldybių biudžetams; 4.4. bankrutuojantiems, likviduojamiems ar restruktūrizuojamiems smulkiojo ir vidutinio verslo subjektams; 4.5. smulkiojo ir vidutinio verslo subjektams, gavusiems paramą iš valstybės biudžeto verslui finansuoti skirtų priemonių už  praėjusius ir einamuosius metus.
	

	
	Kauno rajono
fondo valdybos nuostatuose reglamentuoti dėl kokių skubių, atskirų klausimų gali būti inicijuojama
rašytinė sprendimų priėmimo procedūra, taip pat numatyti, kiek valdybos narių turi aktyviais
veiksmais išreikšti savo valią (t. y. pareikšti savo nuomonę nagrinėjamu klausimu), jog rašytinė
sprendimų priėmimo procedūra būtų laikoma teisėta.
	Atsižvelgta. 
Naujoje Kauno rajono savivaldybės Smulkiojo ir vidutinio verslo skatinimo fondo nuostatų redakcijoje išbraukėme rašytinę sprendimų priėmimo procedūrą.
	

	Kitos antikorupcinės pastabos ir pasiūlymai

	Nustatyti tikslius teikiamos paramos dydžius arba
kriterijus, kuriais vadovaudamasi valdyba priima sprendimą skirti konkretaus dydžio paramą.
	Atsižvelgta.
Naujoje Kauno rajono savivaldybės Smulkiojo ir vidutinio verslo skatinimo fondo nuostatų redakcijoje nustatėme Fondo remiamas išlaidų rūšis ir maksimalius paramos dydžius: 1. Įrangos įsigijimo, steigiant arba plečiant veiklą, patirtų išlaidų kompensavimas 50 procentų, bet ne daugiau kaip 5000 Eur. Įranga turi būti susijusi su darbo vietos funkcionavimu teikti paslaugas ir/ar gaminti prekes, gaminius ar produkciją. 2. Smulkiojo ir vidutinio verslo subjekto kvalifikacijos kėlimo, mokymo, seminarų patirtoms išlaidoms padengti 50 proc. bet ne daugiau kaip 1000 Eur. Finansavimas skiriamas darbuotojų mokymams, siekiant suteikti ir (ar) tobulinti jų profesinius gebėjimus, žinias ir įgūdžius. Parama neskiriama darbo saugos ir duomenų apsaugos dokumentų tvarkymo išlaidoms kompensuoti. 3. Informacinių, reklaminių leidinių parengimo ir leidybos bei reklamos priemonių patirtų išlaidų kompensavimas 50 proc. bet ne daugiau kaip 2000 Eur. 4. Smulkiojo ir vidutinio verslo subjekto dalyvavimo Lietuvoje ir (ar) užsienyje vykstančiose parodose, kuriose pristatoma Pareiškėjo gaminama produkcija ar teikiamos paslaugos, patirtų išlaidų kompensavimas 50 proc. bet ne daugiau kaip 2000 Eur. Kompensuojamos išlaidos, susijusios su dalyvavimu parodoje – registracijos mokestis, mokėjimai už parodos ploto nuomą ir/ar stendo su įranga nuomą. 5. Naujai įregistruotų SVV subjektų pradinių steigimosi patirtų išlaidų kompensavimas 50 proc. bet ne daugiau kaip 1000 Eur. Tinkamos finansuoti išlaidos: atlyginimas VĮ Registrų centrui už juridinio asmens įregistravimą, už laikinojo pavadinimo įtraukimą į registrą, notarui už steigiamo juridinio asmens steigimo dokumentų atitikties patvirtinimą, apmokėjimas už suteiktas steigimo dokumentų rengimo paslaugas, anspaudo gamybos išlaidos.
	

	
	Kauno rajono
fondo valdybos nuostatuose detaliai reglamentuoti paramos smulkiajam ir vidutiniam verslui teikimo ir paramos panaudojimo kontrolę.
	Atsižvelgta. 
Naujoje Kauno rajono savivaldybės Smulkiojo ir vidutinio verslo skatinimo fondo nuostatų redakcijoje detaliai reglamentuota paramos smulkiajam ir vidutiniam verslui teikimo ir paramos panaudojimo kontrolė. 
Nustatyta, kad: 1. Už panaudotas per kalendorinius metus lėšas Fondo valdyba ne vėliau kaip per tris mėnesius nuo kalendorinių metų pabaigos atsiskaito Savivaldybės tarybai. 2. Savivaldybės administracijos Buhalterinės apskaitos skyrius atsako už Fondo lėšų apskaitos vedimą, išmokėjimo teisingumą ir konfidencialios informacijos apie asmenį saugojimą Lietuvos Respublikos įstatymų ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 3. Savivaldybės vykdomosios institucijos įsakymu paskirtas Ekonomikos skyriaus specialistas vykdyti sekretoriaus funkcijas atsako už dokumentų, kuriais priimami sprendimai skirti paramą, parengimą ir jų saugojimą Lietuvos Respublikos įstatymų ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 4. Fondo valdybos pirmininkas, sekretorius ir Fondo valdybos nariai atsako už priimtų sprendimų objektyvumą ir konfidencialios informacijos apie asmenį saugojimą Lietuvos Respublikos įstatymų ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 5. Fondo naudojimo kontrolę atlieka Savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba. 6. Savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba, siekdama užtikrinti paramos panaudojimo kontrolę, iš Parmos gavėjo bet kuriuo metu pagal poreikį gali pareikalauti papildomos informacijos apie paramos panaudojimą teisės aktų nustatyta tvarka.
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