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                                                     PATVIRTINTA
                                                                                                        Kauno r. sporto centro
                                                                                    Direktoriaus 2023-11-10 įsakymu Nr. V1-11
I-OJO KAUNO RAJONO ATVIRO SMIGINIO TURNYRO NUOSTATAI
2023 m. lapkričio mėn. 10 d.

I.Tikslas ir uždaviniai.
- skatinti smiginio sportą tarp suaugusiųjų ir jaunimo; 
- padėti formuoti sportinę, prasmingą laisvalaikio kultūrą ir sveikos gyvensenos principus;
- gerinti bendruomenių narių tarpusavio supratimą, toleranciją, bendravimą;
- paskatinti siekti mėgėjiško sporto rezultatų.
II. Organizatorius. Vadovavimas varžyboms.
- I-ąjį Kauno r. sporto centro atvirą smiginio turnyrą (toliau turnyras) organizuoja ir vykdo Kauno r. sporto centras ir Kauno rajono savivaldybė (toliau Organizatorius).
III. Varžybų  dalyviai.
- turnyre dalyvauja Garliavos, Garliavos apylinkių seniūnijų ir visi kiti pageidaujantys Lietuvos gyventojai, atitinkantys šių nuostatų reikalavimus;
- turnyro dalyvių amžius: nuo 14 metų bei vyresni. Turnyre dalyvaujantys nepilnamečiai (14-17 metų) dalyviai turi būti lydimi atsakingų už juos artimųjų suaugusių žmonių arba privalo turėti tėvų ar globėjų sutikimą;
- siekiant skatinti mėgėjų sportą ir apriboti profesionalų bei didelio meistriškumo sportininkų dalyvavimą, šio turnyro rungtyje „Taiklioji ranka““ gali dalyvauti visi norintys, išskyrus Lietuvos smiginio rinktinės narius, žaidėjus dalyvavusius WDF, BDO, PDC smiginio turnyruose.
IV. Vieta ir laikas.
·  turnyras vyks 2023 m. gruodžio 10 d. (2023-12-10), sekmadienį adresu: Vasario 16-osios g. 8, Garliava, Kauno rajonas (III aukšto šokių salėje). 
· turnyro dalyvių registracija vyks nuo 10:00 iki 10:30 val. Turnyro atidarymas ir komandų pristatymas 11:00 val. Turnyro varžybų startas 11:15 val.
V. Programa. 
          Smiginis. 
1. Smiginio mėgėjų rungtis „Taiklioji ranka“ (8 metimų serijos geriausiam taškų rezultatui): 1 grupė - jaunimas (14-17 metų), moterys ir vyrai;
2. Smiginio žaidėjų rungtis „501“ (varžosi mokantys žaisti) 2 grupės: 1 grupė - jaunimas (nepilnamečiai 14-17 metų) ir moterys, 2 grupė – vyrai (18 metų ir vyresni).
VI. Turnyro sąlygos. 
- turnyro dalyviai patys pasitikrina savo sveikatą ir už ją atsako. Už nepilnamečių sveikatą atsako tėvai arba globėjai.
- varžybos vyks pogrupiais į kuriuos bus suskirstyta burtų keliu po atvykusiųjų registracijos;
- turnyro dalyvis galės rungtis tik vienoje iš rungčių: „Taiklioji ranka“ (pradedantiesiems) ir „501“ (mokantiems žaisti);
- turnyro dalyvio mokesčio nėra, renginys nemokamas;
- dalyvių išankstinė registracija (paraiška) iki  2023.12.08 d. (penktadienio) 15:00 val. (imtinai) užpildant duomenis www. ... ;

- turnyro dalyvių skaičius ribotas;
- turnyro rungtis „501“ vyks pagal Lietuvos darts federacijos taisykles ir šio turnyro nuostatus;
- turnyro dalyviai privalo laikytis Organizatoriaus įgaliotų asmenų teisėtų reikalavimų;

- turnyro dalyviai privalo garbingai elgtis kitų turnyro dalyvių, žiūrovų, teisėjų, prižiūrinčių asmenų bei Organizatoriaus ir jo atstovų atžvilgiu; 

- turnyro dalyviai turi nei prieš, nei turnyro metu nevartoti alkoholinių gėrimų, narkotinių medžiagų, taip pat kitų draudžiamų preparatų sporto varžybose;
- Organizatorius pasilieka teisę koreguoti turnyro nuostatus atsižvelgiant į susiklosčiusias aplinkybes ir esant reikalui vienašališkai pašalinti turnyro dalyvį iš dalyvavimo šiame turnyre.
VII. Registracija. (BŪTINA IŠANKSTINĖ KOMANDŲ REGISTRACIJA)
- į turnyrą dalyviai turi registruotis https://forms.gle/zvE1fa4b3CEiYkRAA arba el. paštu info@krsportocentras.lt iki  2023.12.08 d. (penktadienio) 15:00 val. 

Pasiekus Organizatoriaus nurodytą dalyvių skaičių registracija baigiasi ir prisiregistruoti nebus galimybės, nebent Organizatorius nuspręstų padidinti dalyvių skaičių.

VIII. Nugalėtojų nustatymas.
· turnyro nugalėtojai ir prizininkai nustatomi pagal teisėjų pateiktus turnyro protokolų rezultatus;
· smiginio rungties „Taiklioji ranka“ nugalėtojas nustatomas pagal teisėjų suskaičiuotus taškus;
· smiginio rungties „501“ savo grupių nugalėtojai bus nustatomi pagal teisėjų pateiktus turnyro protokolų rezultatus;
· smiginio rungties „501“ 1 ir 2 grupių finalininkai (1-2 vietos) iškovoja teisę susirungti dėl turnyro absoliutaus nugalėtojo titulo - Kauno rajono taurės.
IX. Apdovanojimas.
- turnyro rungčių ir grupių nugalėtojai bei prizininkai bus apdovanoti medaliais;
-  absoliutus turnyro nugalėtojas (smiginio rungties „501“) bus apdovanotas Kauno rajono taure.
X. Paraiškos ir kita informacija.
- už paraiškų su parašais ir gydytojo viza (esant nepilnamečiams) pateikimą ir teisingumą atsako dalyviai ir tėvai/globėjai;
- Organizatorius turi teisę vienašališkai keisti turnyro nuostatus;

- Organizatorius turi teisę vienašališkai diskvalifikuoti  turnyro dalyvius nesilaikančius turnyro nuostatų ar kitaip pažeidžiančius tvarką;
- turnyro dalyvis/(-ė) yra informuojamas, kad šis renginys bus filmuojamas ir fotografuojamas, todėl sutinka, kad nuotraukas bei filmuotą medžiagą iš renginio su juo/ja Organizatorius gali naudoti renginio viešinimo tikslais be atskiro sutikimo;

 - kitus nuostatuose nepaminėtus klausimus sprendžia turnyro Organizatorius;
- visa informacija apie turnyrą teikiama Kauno r. sporto centre - Vasario 16-osios g. 8,  Garliava, Kauno rajonas, tel. +370 646 26779, info@krsportocentras.lt.
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