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SPRENDIMAS
DĖL PRITARIMO KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS SOCIALINIŲ REIKALŲ IR SVEIKATOS KOMITETO 2023 M. VEIKLOS ATASKAITAI

2024 m. sausio 25 d. Nr. TS-55
Kaunas


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 19 straipsnio 3 dalimi ir Kauno rajono savivaldybės tarybos reglamento, patvirtinto Kauno rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimu Nr. TS-176 „Dėl Kauno rajono savivaldybės tarybos reglamento patvirtinimo“, 90 punktu, Kauno rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pritarti Kauno rajono savivaldybės tarybos Socialinių reikalų ir sveikatos komiteto 2023 m. veiklos ataskaitai (pridedama).
Šis sprendimas gali būti skundžiamas savo pasirinkimu Lietuvos Respublikos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui (Laisvės al. 36, 44240 Kaunas) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Kauno rūmams
(A. Mickevičiaus g. 8A, 44312 Kaunas) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per vieną mėnesį nuo jo paskelbimo arba įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.


Savivaldybės meras		 Valerijus Makūnas
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PRITARTA
Kauno rajono savivaldybės tarybos
2024 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. TS-55


KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS
SOCIALINIŲ REIKALŲ IR SVEIKATOS KOMITETO
2023 M. VEIKLOS ATASKAITA

[bookmark: _Hlk133263879]Kauno rajono savivaldybės taryba (toliau – Taryba), vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 4 punktu, 19 straipsnio 1 ir 
3 dalimis, Kauno rajono savivaldybės tarybos reglamento, patvirtinto Kauno rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimu Nr. TS-176 ,,Dėl Kauno rajono savivaldybės tarybos reglamento patvirtinimo“, 68  punktu, 2023 m. gegužės 4 d. sprendimu 
Nr. TS-185 nustatė Socialinių reikalų ir sveikatos komiteto (toliau – Komitetas) įgaliojimus, bei 2023 m. gegužės 4 d. sprendimu Nr. TS-186 sudarė Komiteto sudėtį. 
Komitetas preliminariai nagrinėja ir teikia išvadas bei pasiūlymus Tarybai teikiamiems sprendimų projektams, susijusiems su socialinių paslaugų ir sveikatos įstaigų bei organizacijų steigimu, išlaikymu, reorganizavimu, pertvarkymu, likvidavimu ir dalyvavimu steigiant viešuosius ir privačius juridinius asmenis, taip pat juridinių asmenų, kurių dalyvė yra Kauno rajono savivaldybė (toliau – Savivaldybė), priežiūra. Taip pat Komitetas preliminariai nagrinėja ir teikia išvadas bei pasiūlymus Tarybai teikiamiems sprendimų projektams, susijusiems su socialinių paslaugų planavimu ir teikimu, Savivaldybės būsto ir socialinio būsto fondo sudarymo tvarkos, būsto suteikimo tvarkos ir nuomos mokesčio dydžio tvirtinimu, kompensacijų tam tikroms vartotojų grupėms mokėjimo priėmimu, papildomos socialinės paramos, socialinių pašalpų ir kompensacijų skyrimo iš Savivaldybės biudžeto tvarkos nustatymu, priedo fiziniam asmeniui (globėjui (rūpintojui) už vaiko globą (rūpybą) dydžio ir mokėjimu iš Savivaldybės biudžeto tvarkos nustatymu.  

Komiteto sudėtis ir veiklos statistika 2023 m.
	Komiteto sudėtis 
(Tarybos nario vardas, pavardė) 
	Komiteto veiklos statistika 2023 m. 
(posėdžių ir svarstytų klausimų skaičius)

	Saulius Davainis (Komiteto pirmininkas) 
Jūratė Truncienė (komiteto pirmininko pavaduotoja) 
Rasa Kazakevičienė 
Albinas Pugevičius 
Eglė Rutkauskienė 
Jurga Urbanavičienė 
Marija Vinciūnienė 
Vytenis Vitkauskas 
	
Įvyko 7 Komiteto posėdžiai* 
*(iš jų – 1 bendras su Kultūros, švietimo ir sporto komitetu). 

Svarstyti 87 klausimai 
Pritarta 80 klausimų
Pritarta su pakeitimais 7 klausimams 


2023 m.	Komitete svarstyti svarbiausi Tarybos sprendimų projektai, kuriems buvo pritarta: 
	Dėl Kauno rajono savivaldybės strateginio valdymo tvarkos aprašo patvirtinimo. 
	Savivaldybės strateginio valdymo tvarkos aprašas reglamentuoja Kauno rajono savivaldybės strateginio planavimo dokumentų rengimą, svarstymą, tvirtinimą, įgyvendinimo organizavimą, stebėseną, keitimą, atsiskaitymą už pasiektus rezultatus, įgyvendinimo priežiūrą ir viešinimą. 
	Dėl šeimynos finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 
	Šeimynos finansavimo tvarkos aprašas nustato sąlygas šeimynai gauti finansavimą Kauno rajono savivaldybėje, jo rūšis, skyrimo tvarką ir dydžius. Finansavimas gali būti skiriamas naujai steigiamoms ar jau veiklą vykdančioms šeimynoms, globojančioms vaikus, už kurių socialinės globos organizavimą ir finansavimą teisės aktų nustatyta tvarka yra atsakinga Savivaldybė. Finansavimas Šeimynai teikiamas iš Savivaldybės biudžeto Socialinės paramos įgyvendinimo programos lėšų. 
	Dėl Kauno rajono savivaldybės seniūnaičių rinkimų tvarkos aprašo patvirtinimo. 
	Kauno rajono savivaldybės seniūnaičių rinkimų tvarkos aprašas reglamentuoja Savivaldybės administracijos seniūnijų seniūnaitijų seniūnaičių rinkimų tvarką. 
Dėl prevencinių socialinių paslaugų planavimo, organizavimo ir teikimo Kauno rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo. 
	Prevencinių socialinių paslaugų planavimo, organizavimo ir teikimo Kauno rajono savivaldybėje tvarkos aprašas reglamentuoja prevencinių socialinių paslaugų planavimą, organizavimą ir teikimą Savivaldybės teritorijoje gyvenantiems asmenims, šeimoms ir bendruomenėms. Prevencinės socialinės paslaugos teikiamos asmenims, siekiant stiprinti gebėjimą savarankiškai rūpintis asmeniniu gyvenimu ir dalyvauti visuomenės gyvenime, gilinti žinias ir ugdyti įgūdžius, kad ateityje būtų išvengta galimų socialinių problemų ir socialinės rizikos atsiradimo, skatinti bendruomenės socialinę įtrauktį. 
	Dėl Kauno rajono savivaldybės asmens sveikatos priežiūros įstaigų medicinos darbuotojų kelionės į darbą ir atgal išlaidų kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 
	Sprendimu nustatyta Savivaldybės asmens sveikatos priežiūros įstaigų gydytojų, slaugytojų, kitų darbuotojų, turinčių sveikatos priežiūros specialisto licenciją kelionės į darbą ir atgal išlaidų kompensavimo tvarka, siekiant sudaryti palankias sąlygas pritraukti darbuotojus. 
	Dėl Kauno rajono savivaldybės sveikatos centro steigimo. 
	Kauno rajono savivaldybės sveikatos centras (toliau – Sveikatos centras) įsteigtas paslaugų teikimą organizuojant funkcinio bendradarbiavimo būdu, pagal 5 metų laikotarpiui sudarytą bendradarbiavimo sutartį. Sveikatos centro veikloje, dalyvauja šios sveikatos priežiūros įstaigos, teikiančios Sveikatos centrui priskiriamas sveikatos priežiūros paslaugas: BĮ Kauno rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuras; VšĮ Garliavos pirminės sveikatos priežiūros centras; VšĮ Vilkijos pirminės sveikatos priežiūros centras; VšĮ Pakaunės pirminės sveikatos priežiūros centras; UAB „Pilėnų klinika“; VšĮ Babtų šeimos medicinos centras; 
UAB „Ąžuolyno šeimos sveikatos centras“; UAB „Medgintras“; UAB „Slauga ir priežiūra“; UAB „Raudondvario klinika“; UAB „InMedica“; VšĮ „Kauno hospiso namai“; VšĮ Jonučių šeimos sveikatos centras; VšĮ Lietuvos sveikatos mokslų universiteto ligoninė. 
	Visuomenės sveikatos priežiūros paslaugos sveikatos centre teikiamos tik bendradarbiavimo sutarties su savivaldybės visuomenės sveikatos biuru pagrindu pagal Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos nustatytą savivaldybėms valstybinių (valstybės perduotų savivaldybėms) visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų bazinių visuomenės sveikatos priežiūros paslaugų sąrašą ir apimtis. 
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