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1 POSĖDIS

SPRENDIMAS
DĖL PRITARIMO KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KULTŪROS, ŠVIETIMO IR SPORTO KOMITETO 2023 M. VEIKLOS ATASKAITAI

2024 m. sausio 25 d. Nr. TS-51
Kaunas


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 19 straipsnio 3 dalimi ir Kauno rajono savivaldybės tarybos reglamento, patvirtinto Kauno rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimu Nr. TS-176 „Dėl Kauno rajono savivaldybės tarybos reglamento patvirtinimo“, 90 punktu, Kauno rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pritarti Kauno rajono savivaldybės tarybos Kultūros, švietimo ir sporto komiteto 
2023 m. veiklos ataskaitai (pridedama).
Šis sprendimas gali būti skundžiamas savo pasirinkimu Lietuvos Respublikos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui (Laisvės al. 36, 44240 Kaunas) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Kauno rūmams
(A. Mickevičiaus g. 8A, 44312 Kaunas) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per vieną mėnesį nuo jo paskelbimo arba įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.


Savivaldybės meras 	Valerijus Makūnas






PRITARTA
Kauno rajono savivaldybės tarybos
2024 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. TS-51


KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS
KULTŪROS, ŠVIETIMO IR SPORTO KOMITETO 2023 M. VEIKLOS ATASKAITA

Kauno rajono savivaldybės tarybos Kultūros, švietimo ir sporto komiteto sudėtis:
Pirmininkas: Algirdas Navickas
Pavaduotoja: Laimutė Rutkauskienė
Nariai: Regina Lukoševičienė, Jonas Mykolaitis, Dovilė Mikuckienė, Asta Ulinskaitė, Rita Urnikienė.
Kauno rajono savivaldybės tarybos posėdyje, vykusiame 2023 m balandžio 20 d., prisiekė naujos Tarybos nariai.
2023 m. gegužės 4 d. Savivaldybės taryboje buvo patvirtinti komitetų pirmininkai ir jų pavaduotojai. 
Dauguma mūsų Komiteto narių tiesiogiai dirba ar dirbo švietimo srityje. Turėdami didelę patirtį, gerai išmano Savivaldybės švietimo, kultūros ir sporto problemas. Kai kurie Komiteto nariai turi darbo Taryboje ir Komitete patirties. 5 Komiteto nariai priklauso Socialdemokratų partijos frakcijai, po 1 –Tėvynės sąjungos-Lietuvos krikščionių demokratų partijos frakcijai ir Liberalų partijos frakcijai.
Pirmasis Komiteto posėdis įvyko 2023 gegužės 22 d. Iš viso vyko 7 Komiteto posėdžiai, vienas iš jų buvo bendras su Socialinių reikalų ir sveikatos komitetu (2023-10-23).
Iš viso Komitete išnagrinėta 112 sprendimų projektų.
Dažniausiai mūsų klausimai buvo susiję su biudžeto pokyčiais, švietimo įstaigų problemomis ir gatvių pavadinimais. Naudinga yra tai, kad Komiteto nariai dar dirba Kolegijoje, Pavadinimų sumanymo ir atminimo įamžinimo Kauno rajone komisijoje, Narkotikų, alkoholio ir tabako vartojimo kontrolės komisijoje, todėl daugeliu nagrinėjamų klausimų diskutuojama kelis kartus ir Komiteto posėdžiuose randamas bendras sutarimas. Turime atskirą grupę Microsoft Teams platformoje, todėl reikalui esant galime greitai suorganizuoti nuotolinį susitikimą.
Šiais metais buvo svarbu tenkinti pagalbos specialistų etatų švietimo įstaigose poreikį, kadangi artėjant įtraukiajam ugdymui mokyklose ir didėjant specialiųjų poreikių mokinių skaičiui, pagalbos specialistų darbas mokyklose tampa labai svarbus. Ateityje šių specialistų poreikis tik augs. Šiuos etatų klausimus nagrinėjome daugelyje Komiteto posėdžių. 
Spalio mėnesį pritarėme Sveikatos centro kūrimui. Manome, kad tai pagerins sveikatos paslaugų prieinamumą Kauno rajono gyventojams. 
Lapkričio ir gruodžio mėnesiais buvo daug klausimų dėl kultūros centrų pertvarkymo, aptarnaujamų teritorijų pakeitimų, etatų patvirtinimų, nuostatų keitimų. Tikimės, kad šie pokyčiai kultūros centrams leis labiau išnaudoti savo kūrybinius pajėgumus, į įvairias veiklas pritraukti mūsų krašto žmones. Kultūros centruose atsiranda ir darbo su jaunimui specialistų etatai. Tai svarbu skatinant jaunų žmonių užimtumą, suteikia galimybę rasti įdomios veiklos kuo arčiau gyvenamosios vietos.
Retai tenka spręsti klausimus susijusius su gamta, augalais, todėl buvo įdomus birželio mėn. Komiteto posėdis, nes jame buvo nagrinėjami klausimai, kaip apsaugoti Šilagirio pušį, Ąžuolą galiūną ir Nevėžio dvikamienį ąžuolą.
Neramino valstybinės švietimo reformos, nes kelios mūsų gimnazijos ateinančiais metais gali nesuformuoti vienuoliktokų klasių, todėl pritarėme Kėdainių rajono mero kreipimuisi, kad kaimiškų vietovių gimnazijas būtina išlaikyti, o pertvarkymai, kurie tinka didmiesčių mokykloms, nebūtinai yra geri rajonų mokykloms. 
Visada pritariame įvairių projektų mūsų švietimo ir kultūros įstaigose vykdymui. Vienas iš įdomesnių buvo projektas, skirtas Karmėlavos gimnazijos apšiltinimui skydais. Tikimės, kad jis laimės ir bus įgyvendintas. Pritarėme Garliavos meno mokyklos, Domeikavos gimnazijos, Ilgakiemio mokyklos-darželio ir kitų įstaigų dalyvavimui tarptautiniuose projektuose.
Turbūt dar ilgai bus opus ikimokyklinio ugdymo įstaigų trūkumo klausimas. Savivaldybės administracija ieško įvairių būdų, kaip šeimoms padėt gauti vietą 
darželiuose – stato naujus, rekonstruoja esamus. 2023 m. ne vieną kartą svarstėme šiuos klausimus, pritarėme ir sutartims su privačiais darželiais, bet vis tiek dar ne visi mūsų vaikai patenka į ikimokyklinio ugdymo įstaigas.
Mokyklų aptarnaujamos teritorijos taip pat reikalavo pokyčių, nes U. Karvelis ir Raudondvario gimnazijos netalpina visų norinčių. Buvo priimtas sprendimas siūlyti mokiniams kitas artimiausias mokyklas. 
Įvyko 3 išvažiuojamieji Komiteto posėdžiai.
Lankėmės rajono Kultūros, švietimo ir sporto skyriuje (2023-09-20), kur diskutavome apie darželių problemas, meno mokyklos plėtrą, mokinių maitinimą ir pavėžėjimą. Mums buvo pristatyta Švietimo centro veikla, pasidalinta Sporto centro veiklos vizija, kalbėjome apie kultūros centrų finansavimą, muziejaus problemas. 
Šlienavos pagrindinėje mokykloje (2023-09-20) Komitetui buvo pristatytas naujasis sporto aikštynas, buvome supažindinti su ugdymo naujovėmis mokykloje, apžiūrėjome naujas patalpas, darželinukų grupes, taip pat išklausėme ir problemas dėl didėjančio mokinių skaičiaus. 
Kauno r. muziejuje Raudondvario pilyje (2023-11-29) buvo pristatytos ekspozicijos, darbo patalpos, bendravome su darbuotojais, išgirdome muziejaus filialų perspektyvas, Babtų filialo situaciją. Komiteto narius domino, kaip sekasi pritraukti įvairių projektų, Kultūros paso lėšas, kaip saugojamos vertybės, kaip sekasi remontai Obelynėje, kiek resursų skiriama Kauno rajono istorijai pristatyti.
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