KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS PAVADINIMŲ SUMANYMO IR ATMINIMO ĮAMŽINIMO KOMISIJOS 2023 M. VEIKLOS ATASKAITA

Kauno rajono savivaldybės Pavadinimų sumanymo ir atminimo įamžinimo komisija (toliau – Komisija), sudaryta Kauno rajono savivaldybės tarybos (toliau – Taryba) 2023 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. TS-309 „Dėl Kauno rajono savivaldybės Pavadinimų sumanymo ir atminimo įamžinimo komisijos sudarymo“, kuri buvo keista, atsižvelgiant į Komisijos narių pasikeitimą. Pagrindinis Komisijos uždavinys – spręsti juridinių asmenų, kuriuos steigia arba kuriuos steigiant dalyvauja Kauno rajono savivaldybė (toliau – Savivaldybė), pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems Savivaldybės teritorijoje esantiems ir jai nuosavybės teise priklausantiems objektams suteikimo ir keitimo klausimus, taip pat svarbių istorinių įvykių ir objektų bei krašto istorijai ir kultūrai nusipelniusių asmenų atminimo įamžinimo klausimus.
Komisija nagrinėja Savivaldybės administracijos padalinių, įmonių, įstaigų, organizacijų, fizinių asmenų prašymus ir teikia išvadas bei pasiūlymus Savivaldybės tarybai ir Savivaldybės administracijai. 
Senosios sudėties komisija posėdžiavo sausio 11 d., vasario 10 d., kovo 17 d. ir gegužės 12 d. Pirmasis naujos sudėties komisijos posėdis įvyko rugpjūčio 17 d. Kiti posėdžiai rugsėjo 25 d., spalio 16 d., lapkričio 13 d. ir gruodžio 11 d. Devynių posėdžių metu gatvėvardžiai patvirtinti Alšėnų, Babtų, Batniavos, Čekiškės, Domeikavos, Garliavos apylinkių, Kačerginės, Karmėlavos, Lapių, Raudondvario, Ringaudų, Rokų, Samylų, Taurakiemio, Užliedžių, Vilkijos apylinkių, Zapyškio seniūnijose.
Posėdžių metu svarstyti trijų gatvių pavadinimams siūlyti asmenvardžiai: sportininko V. Gerulaičio, kraštotyrininko P. Mikalausko-Antalkio ir kunigo, sukilėlių vado A. Mackevičiaus. Pateiktiems siūlymams pritarta. Šiame kontekste išsiskyrė A. Mackevičiaus atvejis – 2023 m. buvo minimos 160-osios 1863–1864 m. sukilimo prie Rusijos imperijos valdžią metinės, A. Mackevičiaus 195-osios gimimo ir 160-osios mirties metinės. Šiai ypatingai progai buvo nutarta krašto kelio Kaunas–Jurbarkas–Klaipėda (KK 141) atkarpai, esančiai palei Daučionių, Ringovės ir Skrebenų k., suteikti A. Mackevičiaus vardą. Taip buvo prisidėta prie istorinės atminties Kauno rajone puoselėjimo ir išsaugojimo. 
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