KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS
BENDRUOMENINIŲ ORGANIZACIJŲ TARYBOS
2023 M. VEIKLOS ATASKAITA

Kauno rajono bendruomeninių organizacijų taryba (toliau – BO taryba) 2023 m. suorganizavo tris tarybos posėdžius, kurių metu buvo iškelta 10 klausimų.
Pirmojo posėdžio metu buvo aptartos ir 2023 metų BO tarybos veiklos gairės, nusimatytos prioritetinės veiklos. Į veiklos planą buvo įtrauktos teisėkūros, finansavimo, duomenų bazės analizės, konsultavimo ir komunikavimo kryptys. Aptarti Kauno rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų finansavimo ir dalyvaujamojo biudžeto priemonės įgyvendinimo tvarkos aprašų pakeitimai. Kauno rajono BO taryba buvo susipažinta su bendruomeninės veiklos Kauno rajone finansine 2022 m. ataskaita. Svarstytas klausimas dėl atstovų delegavimo į Kauno rajono tarybos ir etikos antikorupcijos komisijas. Numatyta įvertinti galimybes tarybos nariams dalyvauti jose kaip patariamasis balsas. Analizuotas klausimas dėl pasiruošimo seniūnaičių rinkimams. Akcentuota, kad svarbu atsižvelgti į gyventojų ir bendruomenių poreikius bei apibrėžti, kokios seniūnaičių funkcijos ir pareigos. Pasiūlyta, kad į seniūnaičių pareigas galėtų pretenduoti kuo daugiau bendruomenių pirmininkų, nes jie aktyviausiai veikia savo gyvenamojoje teritorijoje, jiems yra žinomos vietos problemos ir poreikiai. Buvo pristatyta nauja tvarka dėl deleguojamų seniūnaičių skaičiaus seniūnaitijose. Išreikštas poreikis bendruomeninių organizacijų tarybai suteikti galimybę svarstyti visų Kauno rajone skelbiamų finansavimo programų tvarkas. Nuspręsta sekti aktualią informaciją, dalintis ja dėl gilesnės analizės. Lietuvos vietos bendruomeninių organizacijų sąjungai pasirašius sutartį su Vidaus reikalų ministerija dėl civilinės saugos mokymų bei lyderių paruošimo ekstremalioms sąlygoms. BO taryba supažindinta apie ketinimą surengti mokymus Kauno rajono bendruomenių lyderiams ir nariams.
Birželio mėn. buvo pakeistas Kauno rajono savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 27 d. sprendimas Nr. TS-343 „Dėl Kauno rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų tarybos sudarymo“, nes išrinkti nauji tarybos nariai. 
2023-06-29 tarybos sprendimu TS-297 pakeisti bendruomeninių organizacijų tarybos nariai, atsižvelgiant į tai, kad buvo išrinkta nauja Kauno rajono savivaldybės taryba, atnaujinta BO tarybos narių sudėtis:
1. Albinas Pugevičius, Savivaldybės tarybos narys (delegavo Kauno rajono savivaldybės tarybos dauguma);
2. Paulius Visockas, Savivaldybės mero pavaduotojas (delegavo Kauno rajono savivaldybės meras).
3. Laimutė Rutkauskienė, Savivaldybės tarybos narė (delegavo Kauno rajono savivaldybės tarybos dauguma).
4. Jurga Urbanavičienė, (delegavo Kauno rajono savivaldybės Tėvynės sąjunga – Lietuvos krikščionių demokratų frakcija);
Pasikeitus BO tarybos sudėčiai, dėl 2023 m. vietos savivaldos tarybų rinkimų ir nutrūkus buvusio pirmininkės pavaduotojo atstovavimui buvo organizuojami BO tarybos pavaduotojo rinkimai. BO tarybos pirmininkės pavaduotoju išrinktas Paulius Visockas. Svarstytas klausimas dėl BO tarybos atstovo delegavimo į Kauno rajono savivaldybės bendruomeninių ir nevyriausybinių organizacijų finansavimo konkurso vertinimo komisiją. BO tarybos narių sprendimu deleguota BO tarybos narė Oksana Janušauskienė. 
Atkreiptas dėmesys, kad svarbu siekti, kad Kauno rajono seniūnaičių rinkimai būtų vykdomi pagal tvarką ir visi suinteresuoti asmenys būtų laiku ir tinkamai informuojami. 
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