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veiklos ataskaita už 2023 metus


Ataskaita parengta įgyvendinant Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme ir  Kauno rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamente nustatytą savivaldybės tarybos nario pareigą už savo veiklą kasmet atsiskaityti gyventojams.
Mano, kaip Savivaldybės tarybos nario, įgaliojimai prasidėjo 2023 metų balandžio 20 d. davus priesaiką pirmajame naujai išrinktos Tarybos posėdyje.
Nuo 2023 m. gegužės 4 d.  Savivaldybės taryboje dirbu Socialinių reikalų ir sveikatos komitete (Kauno rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl Kauno rajono savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ 2023 m. gegužės 4 d.  Nr. TS-186), analizuoju Tarybai ir Socialinių reikalų ir sveikatos komitetui teikiamus sprendimų projektus, teikiu pasiūlymus ir nevengiu pasisakyti diskusijose bei išsakyti savo nuomonę komitetų posėdžių metu. 
Nuo 2023 m. birželio 29 d. esu Kauno rajono savivaldybės Bendruomeninių organizacijų tarybos narys  (Kauno rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl Kauno rajono savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 27 d. Nr. TS-343 „Kauno rajono savivaldybės Bendruomeninių organizacijų tarybos sudarymo“ pakeitimo“ 2023 m. birželio 29 d.  Nr. TS-297). Šioje veikloje dalyvauju noriai ir aktyviai, nes nuoširdžiai palaikau bendruomeninę veiklą, siekiu jos plėtros ir stiprėjimo.  
Nuo 2023 m. birželio 29 d. esu Kauno rajono savivaldybės Peticijų komisijos narys  (Kauno rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl Kauno rajono savivaldybės peticijų komisijos sudarymo“ 2023 m. birželio 29 d.  Nr. TS-313).
Dalyvavau visuose 17 tarybos, komitetų ir komisijų posėdžiuose. 
Dalyvavau kultūros, meno ir kituose bendruomenės organizuojamuose renginiuose, atidarymuose. 
Susitikimai su gyventojais vyko pagal iš anksto Kauno rajono savivaldybės tinklapyje pateiktą grafiką.
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