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Ši kadencija yra mano pirmoji kadencija Kauno rajono savivaldybės taryboje. Vykdydama tarybos nario pareigas 2023-iaisiais metais dalyvavau 8 posėdžiuose. Nedalyvavau viename dėl pateisinamos priežasties. 
Esu Kauno rajono savivaldybės tarybos Kultūros, švietimo ir sporto komiteto narė. Dalyvavau visuose posėdžiuose. Pirmasis komiteto posėdis įvyko 2023 gegužės 22 d. Iš viso vyko 7 komiteto posėdžiai, vienas jų buvo bendras su Socialinių reikalų ir sveikatos komitetu (2023-10-23). Iš viso komitete išnagrinėjome 112 sprendimų projektų.
Dalyvavau viename Etikos komisijos posėdyje nuotoliniu būdu.
Taip pat esu Kauno rajono savivaldybės Peticijų komisijos pirmininkė, posėdžiai nevyko, nes nebuvo tam pagrindo. Peticijų komisija sprendžia, ar kreipimąsi į vietos savivaldos valdžios ir valdymo institucijas pripažinti peticija, nagrinėja Savivaldybei pateiktus peticijų priėmimo nagrinėti klausimus, nagrinėja ir pateikia išvadas, ar peticijose išdėstytus reikalavimus siūlyti tenkinti.
Ataskaitiniu laikotarpiu bendravau su rinkėjais, seniūnijų gyventojais – Alšėnų seniūnijoje kiekvieną trečiadienį nuo 14.30 iki 16.00 val. ir Garliavos seniūnijoje kiekvieną penktadienį nuo 10.00 iki 11.30 val. Susitikimuose su gyventojais aiškindavausi gyventojų poreikius, pokalbių metu sužinodavau, kas juos neramina, kokie žmonių norai, lūkesčiai, pasiūlymai. Į visus jiems rūpimus klausimus stengiausi atsakyti iš karto arba nukreipti pas atsakingus darbuotojus, kad klausimai būtų sprendžiami įstatymų nustatyta tvarka.

Ataskaitiniu laikotarpiu (balandžio 20 – gruodžio 31 dienomis) dalyvavau Kauno rajono renginiuose: Mastaičių baseine, Kauno rajono  pradinukų plaukimo varžybose, Lietuvos Karaliaus Mindaugo karūnavimo dienos minėjime Raudondvaryje, Mastaičių baseino sveikuoliškos kavinės atidaryme, Šlienavos futbolo stadiono atidarymo šventėje, savivaldybių apdovanojimuose „Auksinių krivūlių statulėlės“ Vilniuje,  policijos „Angelų sargų“ minėjime Mastaičiuose, Garliavos miesto įkūrėjo Jozefo Godlevskio 250-ųjų gimimo metinių jubiliejaus koncerte-minėjime, Kauno rajono kalėdinės eglutės įžiebimo šventėje Raudondvaryje.

Džiaugiuosi prisijungusi prie Kauno rajono savivaldybės tarybos. Manau, kad per 
2023-uosius metus gana nemažai nuveikėme. Ir tikiuosi, kad 2024-aisiais įgyvendinsime dar daugiau savo užsibrėžtų tikslų bei mano pačios indėlio tarybos posėdžiuose bus daugiau. 
Kviečiu kreiptis Kauno rajono gyventojus Tel: 8 699 84 373
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