Kauno rajono savivaldybės Tarybos nario Kęstučio Markevičiaus
2023 metų veiklos ataskaita


Dirbdamas Kauno rajono savivaldybės taryboje,  vadovaujuosi ilgamete darbo su žmonėmis patirtimi, kurią įgijau dirbdamas miškininku, Kauno medžiotojų sąjungos vadovu, miškininkų sąjungos prezidiumo nariu ir dalyvaudamas įvairiuose su Lietuvos istorijos puoselėjimu ir išsaugojimu rengtuose projektuose, kuriuos vykdome su  VŠĮ „LDK palikuonys“. Sąžiningumas,  pagarba žmogui, Kauno rajono gyventojų problemų išklausymas ir jų sprendimas-pagrindinis darbo principas. Visada stengiuosi atstovauti rajono gyventojų interesus.
Kauno rajono savivaldybės taryboje  2023-2027 m. kadencijoje   rinkėjų interesus atstovauju  mažumos ( opozicijos)  TS  - LKD frakcijoje.
Tarybos nario pareigas atlieku vadovaujantis LR Konstitucija,  LR Vietos savivaldos  įstatymu bei Kauno rajono savivaldybės Tarybos veiklos Reglamentu .
Kauno rajono savivaldybės Taryboje esu: 
1.Ūkio ir darnios plėtros komiteto pirmininkės pavaduotojas.
2.Pavadinimų sumanymo ir atminimo įamžinimo komisijos narys.
3.Peticijų komisijos narys
2023 m. kadencijoje nuo gegužės 04 dienos vyko 9 tarybos posėdžiai. Visuose posėdžiuose dalyvavau. Priimti 228 sprendimai. Prieš kiekvieną posėdį Tėvynės sąjungos-Lietuvos krikščionių demokratų frakcijoje, kartu su opozicijos atstovais aptardavome visus Tarybos posėdžių klausimus.
Ūkio ir darnios plėtros komiteto išvykos į Kauno LEZ metu susipažinome su LEZ plėtra, aplankėme keletą  ten dirbančių įmonių, susipažinome su jų lūkesčiais ir pageidavimais, domėjomės kaip bendradarbiaujama su vietos bendruomenėmis. Tai pat kuo dar Kauno rajono savivaldybė galėtų prisidėti prie sėkmingos LEZ veiklos ir į ką reikėtų atkreipti dėmesį dirbant Taryboje.
Dirbdamas pavadinimų sumanymo ir atminimo įamžinimo komisijoje praleidau 1 posėdį, nes tuo metu buvau išvykęs su pagalbos Ukrainos kariams konvojumi į netoli Bachmuto miesto esančias 3-ios šturmo brigados pozicijas. 
Nuo Kauno r. savivaldybės opozicijos kreipėmės į Kauno r. savivaldybės merą dėl atviro tipo pataisos namų „Pusiaukelės namai“ ir Probacijos tarnybos steigimo” (Stumbro g. , Šakių k.   Domeikavos sen.) nepritarimo ir siūlėme kreiptis į Teisingumo ministeriją dėl pastato perdavimo Kauno r. savivaldybei , panaudojant bendruomenės poreikiams tenkinti.
Dirbant opozicijoje per surengtą Tarybos mažumos valandą, pateikiau merui ir savivaldybės administracijai aktualius klausimus:
1. Dėl Pakarklės miško išsaugojimo ir ten rengiamo  žvyro karjero PAV (poveikio aplinkai vertinimo) stabdymo.  Atsižvelgiant į vietos bendruomenių nuogastavimus ir į tai, kad buvo surinkta virš 4 tūkstančių parašų pasisakančių už miško ir ypač vertingo kraštovaizdžio išsaugojimą .
2. Dėl archeologinių tyrimų užsakymo Vilkijos miesto centre esančiame kolaborantų (stribų) ir nkvd smogikų sulaidojimo vietoje, kurioje stovi ir jiems pagerbti skirtas paminklas su klaidinančiu užrašu, kad tai karių, žuvusių  1941-1945m. kare, kapas.
Dėl Pakarklės miško išsaugojimo susisiekiau su atsakingais už miškų politiką Aplinkos ministerijos atstovais, Lietuvos miškininkų sąjungos atstovais, pakviečiau kolegas iš KRS Tarybos opozicijos, seimo narius Justiną Urbanavičių ir Viktorą Pranckietį į susitikimą su vietos bendruomene. Tik bendru darbu galime išspręsti problemas,  kurios aktualios šiandiena.
Dėl minėtos sovietinių smogikų sulaidojimo vietos , prieš keletą metų kreipiausi į LGGRTC ir gavau atsakymą su rekomendacija minėtą sulaidojimą ištirti archeologų pagalba ir palaikus perlaidoti į Vilkijos miesto ar Kauno miesto Šančiuose esančias kapines. 
Atkreipiau Kauno rajono Tarybos narių dėmesį į žaliųjų atliekų kompostavimo problemas seniūnijose ir į vis didėjantį šių atliekų vežimą į mišką, taip užteršiant aplinką. 
Be šių klausimų, dalyvauju susitikimuose  svarstant gyventojams aktualius klausimus, susitinku su seniūnijų gyventojais, seniūnaičiais, seniūnais. Gilinuosi į bendruomenių problemas. Dalyvauju organizuojamose šventėse ir renginiuose. Pritariu tiems sprendimams, kurie yra reikalingi ir naudingi Kauno rajono gyventojams.
Visais rūpimais klausimais, pasiūlymais galite su manimi susisiekti el. paštu kestutis.markevicius@krs.lt  arba tel.+37069880780, žinodami problemas iš ”pirmų lūpų“ lengviau galėsime jąs kartu išspręsti. Grąžinkim ir puoselėkim Kauno rajoną kartu.
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