KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARIO JONO GURSKO 
2023 METŲ VEIKLOS ATASKAITA

2023 kovo 20 d. įvykus pirmajam naujos kadencijos Kauno rajono savivaldybės tarybos posėdžiui, prasidėjo mano, kaip tarybos nario įgaliojimai.
Kauno rajono savivaldybės taryboje 2023-05-04 d. Nr.187 sprendimu esu paskirtas:
· Biudžeto ir finansų komiteto pirmininku, organizuoju komiteto posėdžius, pirmininkauju, analizuoju pateiktus klausimus, išsakau savo pastabas, teikiu siūlymus. Komitetui buvo pateikta 105 sprendimų projektai, iš jų 7-iems sprendimų projektams komitete pritarta su pastabomis, 1-am sprendimų projektui nepritarta.
Teikiau merui ir savivaldybės administracijai pasiūlymą dėl efektyvesnio savivaldybės įmonių valdymo ir kontrolės.

· Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų paskirstymo komisijos pirmininku. Komisija paskirsto vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, remontuoti, prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti lėšas, gautas iš programos. Pirmininkauju posėdžiams,   pasisakau, teikiu siūlymus svarstomais klausimais. Važiuoju į seniūnijas pažiūrėti kaip įgyvendinami kelių infrastruktūros projektai.

·  Savivaldybės kolegijos nariu. Kolegijoje vyko 7 posėdžiai, svarstyti 45 klausimai. Posėdžių metu pasisakau, teikiu siūlymus.

· Dalyvauju susitikimuose su gyventojais. Gaunu gyventojų prašymus įvairiais jiems rūpimais klausimais, juos nagrinėju su savivaldybės administracijos darbuotojais ir pateikiu atsakymus. Esu kreipęsis raštu į savivaldybės administraciją ir dalyvavęs pasitarimuose, dėl pėsčiųjų perėjos įrengimo Vilkijoje ties Čekiškės g. 98 prekybos tinklais, rajoniniame kelyje Kaunas -Vilkija-Ariogala Nr.1907. Tai tesėsi beveik trys metus, Pagaliau rangos sutartis pasirašyta. Daug bendrauta su savivaldybės administracijos vadovais dėl gatvių apšvietimo  projekto įgyvendinimo seniūnijose. Dalyvavau susitikimuose su savivaldybės administracijos vadovais dėl vandens tiekimo,  nuotekų tinklų ir kitos su tuo susijusios infrastruktūros įrengimo seniūnijose planavimo.
Dalyvauju bendruomenių, seniūnijų ir savivaldybės organizuojamuose renginiuose bei minėjimuose.
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