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Rinkėjų interesams antrą kadenciją atstovauju Lietuvos socialdemokratų frakcijoje. Savivaldybės taryboje užimu šias pareigas: 
· Savivaldybės tarybos narė, laikinai vykdanti kai kuriuos Lietuvos respublikos vietos savivaldos įstatyme nustatytus mero įgaliojimus,
· Finansų ir biudžeto komiteto narė,
· Apdovanojimų komisijos pirmininkė,
· Etikos komisijos narė,
· Kauno regiono plėtros tarybos kolegijos narė.
Per ataskaitinį laikotarpį dalyvavau 9 tarybos posėdžiuose, patvirtinti 276 sprendimai. Įvyko 7 Biudžeto ir finansų komiteto posėdžiai, svarstyti 105 klausimai, 1 Apdovanojimų ir 1 Etikos komisijų posėdžiai. 
2023 m. dalyvavau 3 Regioninės plėtros tarybos kolegijos posėdžiuose, atsakingai dirbu Kauno regiono plėtros tarybai teikiamų derinti teisės aktų projektų nagrinėjimo ir pasiūlymų teikimo darbo grupėje.
Visada ruošiuosi posėdžiams, analizuoju teisės aktus, dokumentus, sprendimų projektus, aktyviai dalyvauju diskusijose, teikiu siūlymus rengėjams. Bendraudama ir bendradarbiaudama su Savivaldybės administracijos darbuotojais ir gyventojais stengiuosi išgirsti ir gerbti kiekvieno nuomonę, rasti priimtinus sprendimus. 
Dalyvavau visuose Finansų ir biudžeto komiteto posėdžiuose. Pritarta Savivaldybės 2023-2025 m. strateginės veiklos planui, siekiant optimaliai paskirstyti lėšas programoms finansuoti ir įgyvendinti. 2023 m. biudžetas subalansuotas ir nedeficitinis. 2023 m. biudžeto prioritetai skirti Kauno rajono gyventojų poreikiams tenkinti švietimo, socialinės apsaugos srityse, aplinkoms kurti, saugumui didinti, kelių infrastruktūrai vystyti, užmokesčiui didinti. Pritariau sprendimams padidinti asignavimus kai kurioms programoms vykdyti, mažinant nepanaudotus asignavimus, investicijų pritraukimo ir finansavimo projektams rengti.
Esu Kauno rajono savivaldybės apdovanojimų komisijos pirmininkė. 2023 m. organizuotas tik vienas posėdis, kurio metu aptarėme komisijos veiklos organizavimą, analizavome pateiktų kandidatų sąrašą ir rekomendacijas dėl asmenų apdovanojimo Garbės ir Pasižymėjimo ženklais. Kauno rajonas jau daug metų turi garbingus įvairių lygių ir laipsnių apdovanojimus ir jų teikimo tradicijas, todėl pagrindinė komisijos narių veikla siejama su informacijos apie rajono vardą garsinančius žmones rinkimu. Labiausiai laukiame seniūnijų bendruomenių, gyventojų pasiūlymų, iniciatyvų, informacijos apie žmonių veiklas ir darbus, garsinančius Kauno rajono vardą.
Lankausi ir bendrauju su žmonėmis įvairiuose renginiuose, akcijose, konkursuose, susitikimuose, konferencijose. Kalbuosi su gyventojais, Savivaldybės darbuotojais ir seniūnais jiems rūpimais klausimais, stengiuosi geriau suprasti ir suvokti jų poreikius ir lūkesčius, spręsti problemas. 2019 -2023 m. kadencijos metu Buvau kultūros švietimo ir sporto komiteto pirmininkė, todėl dažniausiai gyventojai klausė apie švietimo įstaigų plėtrą, prieinamumą ir teikiamas paslaugas. 
Kartu su Ringaudų seniūne ir seniūnaičiais kreipėmės į atsakingus darbuotojus dėl dviračių tako darbų pabaigimo ir galimybių įrengti daugiau vaikų sporto ir laisvalaikio aikštelių seniūnijoje. Savivaldybės administracija išsamiai paaiškino darbų eigą gyventojams. Bendradarbiaujant su Komunalinių paslaugų centro administracija buvo išspręsta ir patikslinta šiukšlių vežimo tvarka ir grafikai Ringaudų seniūnijoje. 
Kartu su Tarybos nariais ir Administracijos darbuotojais dalyvavau susitikimuose dėl Pakarklės miško išsaugojimo Batniavos seniūnijoje. Palaikau Domeikavos gyventojų sprendimą ir akcijas dėl bendruomenės nepritarimo steigti Stumbro g. 3, Šakių km, Domeikavos seniūnijoje ,,Pusiaukelės namus‘‘(atviro tipo bausmės atlikimo vieta), priklausančius Kalėjimų departamentui prie LR Teisingumo ministerijos. 
Kartu bendradarbiaudami mes galime daug. Kviečiu bendradarbiauti ir aktyviai kurti Kauno rajono gerovę, skambinkite, rašykite, kvieskite. 
Su manimi galite susisiekti tel. +370  687 45 231, el. paštu irena.marcinkeviciene@krs.lt.
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