KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARIO DONATO POCIAUS
2023 METŲ VEIKLOS ATASKAITA


Ataskaita parengta įgyvendinant Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme ir  Kauno rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamente nustatytą savivaldybės tarybos nario pareigą už savo veiklą kasmet atsiskaityti gyventojams.
2023 m. balandžio 20 d. įvyko pirmasis naujos sudėties Kauno rajono savivaldybės tarybos (toliau – Taryba) posėdis, kuriame po priesaikos man buvo suteikti Tarybos nario įgaliojimai. Tai pirmoji mano kadencija. 
Nuo 2023 m. balandžio 20 d. iki metų pabaigos įvyko 9 Tarybos posėdžiai, dalyvavau visuose.
Savivaldybės taryboje priklausau Lietuvos socialdemokratų partijos frakcijai. Nepriklausau jokiai partijai, tačiau socialdemokratų mintys, veiksmai ir sprendimai yra man priimtiniausi.
Taryboje priklausau Ūkio ir darnios plėtros komitetui. Mano dalyvavimo šioje srityje metu įvyko septyni komiteto posėdžiai, kurių metu išnagrinėti 112 sprendimų projektai. 
Peticijų komisijoje esu pirmininko pavaduotojas. Šio ataskaitinio laikotarpio metu neįvyko komisijos posėdžių.
Dalyvauju susitikimuose su gyventojais. Gaunu gyventojų prašymus įvairiais jiems rūpimais klausimais, juos nagrinėju su savivaldybės administracijos darbuotojais ir pateikiu atsakymus. Dalyvauju bendruomenių, seniūnijų ir savivaldybės organizuojamuose renginiuose bei minėjimuose.

Kilus klausimų, kreipkitės:
mob. telefonu +370 602 69 696
el. paštu: donatas.pocius@krs.lt
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