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KAUNO  RAJONO  SAVIVALDYBĖS  TARYBA
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2 POSĖDIS

SPRENDIMAS
DĖL KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2023 M. VASARIO 23 D. SPRENDIMO NR. TS-99  „DĖL KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO VEIKLOS PROJEKTŲ FINANSAVIMO KONKURSO NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2024 m. vasario 22 d. Nr. TS-92
Kaunas


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 
4 dalimi, Kauno rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 
[bookmark: _Hlk158293738]Pakeisti Kauno rajono savivaldybės jaunimo veiklos projektų finansavimo konkurso nuostatus, patvirtintus Kauno rajono savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. TS-99 „Dėl Kauno rajono savivaldybės jaunimo veiklos projektų finansavimo konkurso nuostatų patvirtinimo“:
1. Papildyti 7.6 papunkčiu: 
„7.6. pareiškėjas VĮ Registrų centro Juridinių asmenų registre nėra įregistravęs žymos, kad juridinis asmuo yra nevyriausybinė organizacija.“
1. Pakeisti 9.1 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„9.1. Kauno rajono savivaldybės teritorijoje registruotos ir veiklą vykdančios jaunimo ir su jaunimu dirbančios organizacijos, bendruomeninės organizacijos;“
1. Pakeisti 9.2 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„9.2. Kauno rajone veikiančios neformalios jaunimo grupės (toliau – Grupės) per Kauno rajono savivaldybėje registruotas ir veiklą vykdančias jaunimo nevyriausybines organizacijas ar su jaunimu dirbančias įstaigas, jei yra sudariusios jungtinės veiklos sutartį (2 priedas);“
1. Pakeisti 14.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„14.2 Paraiškos priedus: organizacijos registracijos pažymėjimo kopiją, organizacijos įstatų kopiją, jungtinės veiklos sutartį (jei Paraišką teikia Grupė), bendradarbiavimo įgyvendinant Projektą ir Projekto rėmimo susitarimus (jeigu yra partnerių arba rėmėjų);“
1. Pakeisti 39 punktą ir jį išdėstyti taip:
„39. Vertintinus Projektus Komisijos nariams paskirsto Komisijos pirmininkas. Vieną Projektą vertina ne mažiau kaip 2 Komisijos nariai. Komisijos narys gali skirti 5 papildomus balus paraiškai, jeigu pareiškėjas savo organizacijos įstatuose yra išskyręs veiklos sritį – vykdyti darbą su jaunimu. Jeigu vieną Projektą vertino 2 Komisijos nariai, jų vertinimas skiriasi daugiau kaip 25 balais ir vienas iš Komisijos narių pasiūlė Projektui skirti finansavimą, o kitas – neskirti finansavimo, sprendimą dėl finansavimo priima Komisijos pirmininkas.“
1. Pakeisti 44 punktą ir jį išdėstyti taip:
„44. Komisija įvertina Projektus, apskaičiuodama kiekvienam Projektui Komisijos narių skirtų balų vidurkį, ir reitinguoja Projektus balų vidurkio mažėjimo tvarka. Projektai pagal surinktų balų vidurkį reitinguojami ir finansuojami, kol užtenka biudžete numatytų lėšų.“
1. Pakeisti 50 punktą ir jį išdėstyti taip:
„50. Maksimali prašoma suma Projektui – 3000 Eur.“
1.  Papildyti 55.11 papunkčiu:
„55.11. Ilgalaikiam turtui įsigyti (nuo 500 su PVM).“


Savivaldybės meras 								Valerijus Makūnas
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