KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SAMYLŲ SENIŪNIJOS  SENIŪNAIČIŲ SUEIGOS PROTOKOLAS

2024-02-20 Nr. 2
Samylai

Seniūnaičių sueiga įvyko   2024-02-20 17.00 val.
Sueigos  pirmininkas                Lina Rimienė
Sueigos sekretorė                      Jolita Ripinskienė
Dalyvavo: seniūnė Jolita Petkauskė, Šlienavos 1-osios seniūnaitijos seniūnaitė Lina Rimienė, Šlienavos 3-iosios seniūnaitijos seniūnaitis Kęstutis Žiūra, Girionių-Liepų seniūnaitijos seniūnaitė Eglė Kuzmickienė, Laumėnų seniūnaitė Jolanta Curko, Girionių-Žasmos seniūnaitijos seniūnaitė Laura Jankauskienė, Žiegždrių-Samylų seniūnaitijos seniūnaitis Kęstutis Butkus, Gervėnupio seniūnaitijos seniūnaitis Gintautas Germanavičius, Šlienavos 2-osios seniūnaitijos seniūnaitis Mindaugas Jonika.
Nedalyvavo: Šlienavos 4-osios seniūnaitijos seniūnaitis Rimgaudas Pauliukaitis, Vaišvydavos seniūnaitijos seniūnaitis Vytautas Katukevičius.
Kviestiniai: Aurimas Radzevičius, Šlienavos pagrindinės mokyklos direktorius.
Pradedant sueigą, pirmininkė Lina Rimienė patikrino kvorumą ir paprašė seniūnaičių tvirtinti sueigos darbotvarkę.

NUTARTA (vienbalsiai) patvirtinti sueigos darbotvarkę.
DARBOTVARKĖ:

1. Dėl eismo saugos priemonių įrengimo/naikinimo Šlienavos k.

2. Dėl gyventojų prašymų.

3. Kiti klausimai.

SVARSTYTA 1. Dėl eismo saugos priemonių įrengimo/naikinimo Šlienavos k.

Seniūnė Jolita Petkauskė priminė, kad Kauno rajono savivaldybėje vyksta gatvių modernizavimo projektas, kurio metu yra keičiamos senos šviestuvų lempos į Led apšvietimo lempas. Seniūnė patikslino, kad lempos Samylų seniūnijoje jau yra pakeistos. Tuo pačiu įgyvendinant šį projektą prie pėsčiųjų perėjų yra naujai įrenginėjamas kryptinis apšvietimas. Iškilo klausimas dėl perėjos, kuri yra prie Šlienavos pagrindinės mokyklos. Ši perėja įrengta prieš daug metų, šiai dienai neatitinka perėjoms keliamų reikalavimų, vienas iš pagrindinių – Mokyklos g. abejose pusėse ties perėja nėra šaligatvių. Seniūnė buvo apie tai informavusi mokyklą ir paprašė padiskutuoti ir išreikšti savo poziciją dėl perėjos naikinimo.

Aurimas Radzevičius apsitaręs su mokyklos bendruomene teigia, kad perėja šioje vietoje yra jau labai seniai, tiek mokiniai, tiek tėvai, tiek kiti eismo dalyviai yra pripratę, kad ji yra, automobiliai praleidžia moksleivius, kai jie iš kitos Šlienavos kaimo pusės (skirtingos mokyklos gatvės pusė) ateina į mokyklą. Taip pat gyventojai pripratę, kad ties mokykla yra perėja ir jie šioje vietoje sąmoningai prilėtina greitį. Direktoriaus teigimu visa mokyklos bendruomenė pasisako už perėjos palikimą, žiūrint į priekį, kad ateityje galbūt atsiras ir minėti šaligatviai.

Seniūnaitės Eglė Targanskienė ir Lina Rimienė taip pat teigia, kad ir mokiniai, ir gyventojai, Mokyklos gatvę pereidinėja būtent per perėją ir jos panaikinimas sumažintų saugumą pėstiesiems.


NUTARTA. Seniūnijai raštu kreiptis į Kauno rajono savivaldybės saugaus eismo komisiją dėl perėjos įvertinimo, išvados ir nutarimo palikti/naikinti.


SVARSTYTA 2. Dėl gyventojų prašymų.


Seniūnė Jolita Petkauskė informavo gyventojus, kad yra gautas Pamiškės ir Girios g. gyventojų prašymas dėl Pamiškės gatvės likusios dalies apšvietimo įrengimo. Seniūnė taip pat priminė, kad yra likusių gyventojų prašymų, kurie dar neįgyvendinti būtent dėl gatvės apšvietimo (Šiltnamių g. Šlienavos k., Samylų g. Šlienavos k., Sodų g. Gervėnupio k.). Taip pat primena, kad svarstant 2024 m. biudžeto projektą sueigoje buvo nuspręsta 2024 m. pradėti rengti Sodų al. Gervėnupyje gatvės apšvietimo projektą. Pagrindinis kriterijus – gyventojų skaičius ir daugiau apgyvendintos teritorijos.

NUTARTA. Apšvietimo įrengimą vykdyti pagal pateiktus gyventojų prašymus ir įvertinus naudos gavėjų skaičių. 2024 m. pradėti vykdyti Sodų al. Gervėnupyje gatvės apšvietimo projekto dokumentacijos perengimą.

BALSAVIMO REZULTATAI. UŽ 8, PRIEŠ 0, SUSILAIKĖ 0, NEBALSAVO 3.
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Posėdžio pirmininkas                                       

 Lina Rimienė
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Posėdžio sekretorė               


 Jolita Ripinskienė
