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KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS 2021–2023 METŲ KORUPCIJOS PREVENCIJOS PROGRAMOS ĮGYVENDINIMO ATASKAITA UŽ 2023 METUS

2023 m. vasario 19 d.
Kaunas

Vadovaudamasis Kauno rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimu Nr. TS‑76 ,,Dėl Kauno rajono savivaldybės 2021–2023 m. Korupcijos prevencijos programos patvirtinimo“ (toliau – Programa). Ataskaitą parengė Kauno rajono savivaldybės administracijos Administracijos vyriausioji specialistė Irena Remeikienė, kurios pagrindinė veiklos sritis – korupcijos prevencija. 
Kauno rajono savivaldybės 2021–2023 metų korupcijos prevencijos programa parengta vadovaujantis Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymu, Lietuvos Respublikos nacionaline kovos su korupcija 2015–2025 metų programa, patvirtinta Lietuvos Respublikos Seimo 2015 m. kovo 10 d. nutarimu Nr. IX-1537, Lietuvos Respublikos nacionalinės kovos su korupcija 2015–2025 metų programos įgyvendinimo 2020–2022 metų tarpinstituciniu veiklos planu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. lapkričio 4 d. nutarimu Nr. 1232 ,,Dėl Lietuvos Respublikos nacionalinės kovos su korupcija 2015–2025 metų programos įgyvendinimo 2020‑2022 metų tarpinstitucinio veiklos plano patvirtinimo“, Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos direktoriaus 2014 m. birželio 5 d. įsakymu Nr. 2-185 „Dėl Savivaldybės korupcijos prevencijos programos rengimo rekomendacijų patvirtinimo“ ir kitais teisės aktais, reglamentuojančiais korupcijos prevencijos veiklą. 
Kauno rajono savivaldybės 2021–2023 metų korupcijos prevencijos programos įgyvendinimui parengtas Kauno rajono savivaldybės 2021–2023 metų korupcijos prevencijos programos įgyvendinimo priemonių planas (toliau – Planas), patvirtintas Kauno rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimu TS-76 „Dėl Kauno rajono savivaldybės 2021-2023 metų korupcijos prevencijos programos įgyvendinimo priemonių plano patvirtinimo“.		


I SKYRIUS
KORUPCIJOS PREVENCIJA

Kauno rajono savivaldybės (toliau – Savivaldybė) Plano I dalyje „Korupcijos prevencija“ numatytas tikslas – nustatyti priežastis korupcijai pasireikšti Savivaldybės institucijose, įmonėse ir įstaigose bei jas šalinti (toliau – I tikslas). Uždaviniai tikslo pasiekimui: 
1) užtikrinti, kad visose Savivaldybės institucijose,  jai pavaldžiose įmonėse ir įstaigose būtų paskirti asmenys, atsakingi už korupcijos prevenciją;  
2) užtikrinti veiksmingą, kryptingą ir ilgalaikį korupcijos prevencijos priemonių įgyvendinimą bei kontrolę Savivaldybės  institucijose, įmonėse ir įstaigose.
[bookmark: _Hlk126931061][bookmark: _Hlk161929179]Savivaldybės Plano I dalyje „Korupcijos prevencija“ numatytam I tikslui pasiekti, numatytas uždavinys – užtikrinti, kad visose Savivaldybės institucijose, įmonėse ir įstaigose būtų paskirti asmenys, atsakingi už korupcijos prevenciją. Šio uždavinio įgyvendinimui numatyta priemonė – užtikrinti, kad Savivaldybės įmonėje ir įstaigoje būtų paskirti už korupcijos prevenciją atsakingi asmenys per mėnesį nuo darbuotojo atleidimo. Nesant paskirto darbuotojo, tuo metu už korupcijos prevenciją būtų atsakingas vadovas. Priemonė įgyvendinta. Savivaldybėje nuo 2022 m. rugsėjo 6 d. yra paskirtas administracijos vyriausiasis specialistas, kurio pagrindinė veiklos sritis – korupcijos prevencija, o pagrindinės veiklos srities specializacija – korupcijai atsparios aplinkos kūrimas Savivaldybėje. Savivaldybės administracijos direktorius 2022 m. rugsėjo 8 d. įsakymu Nr. ĮS-3193 pavedė administracijos vyriausiajam specialistui vykdyti norminių teisės aktų projektų antikorupcinį vertinimą. Savivaldybės administracija iki 2023 metų III ketvirčio patikrino Savivaldybei pavaldžių įmonių ir įstaigų internetiniuose tinklalapiuose skelbiamą informaciją apie vykdomą korupcijos prevencijos veiklą ir nustatė, kad Savivaldybės įmonėse yra paskirti už korupcijos prevenciją atsakingi asmenys. Įmonės yra pasirengusios ir pasitvirtinusios Darbuotojų etikos kodeksus, Korupcijos prevencijos priemonių įgyvendinimo tvarkos bei Atsparumo korupcijai aprašus, pasirengusios Korupcijos prevencijos programas bei programos priemonių įgyvendinimo planus, sukūrusios savo internetiniuose puslapiuose skiltis „Korupcijos prevencija“, kuriose skelbia visą aktualią informaciją, susijusią su įmonėse įgyvendinama antikorupcine veikla. Iš septyniasdešimt keturių Savivaldybei pavaldžių įstaigų dvidešimt trijose įstaigose yra paskirti už korupcijos prevenciją atsakingi asmenys, o penkiasdešimt vienoje įstaigoje už korupcijos prevenciją yra atsakingi vadovai. Trisdešimt penkios įstaigos yra pasirengusios ir pasitvirtinusios Korupcijos prevencijos programas bei programos priemonių įgyvendinimo planus, sukūrusios savo internetiniuose puslapiuose skiltis „Korupcijos prevencija“, kuriose skelbia visą aktualią informaciją, susijusią su įstaigose įgyvendinama antikorupcine veikla. Keturiolika Savivaldybei pavaldžių įstaigų savo veikloje korupcijos prevencijos politiką įgyvendina vadovaujantis Savivaldybės patvirtinta korupcijos prevencijos programa bei programos priemonių įgyvendinimo planu. Dvidešimt penkios Savivaldybei pavaldžios įstaigos savo internetiniuose tinklalapiuose neskelbia informacijos apie vykdomą korupcijos prevencijos veiklą. Savivaldybė, atsižvelgdama į tai, kad tik trisdešimt penkios iš septyniasdešimt keturių Savivaldybei pavaldžių įstaigų tinkamai įgyvendina korupcijos prevencijos priemones, kreipėsi į įstaigų vadovus, prašydama paskirti už korupcijos prevenciją atsakingą asmenį, pavesti jam vykdyti korupcijai atsparios aplinkos kūrimo veiklą įstaigoje.
[bookmark: _Hlk159320526]Savivaldybės Plano I dalyje „Korupcijos prevencija“ numatytam I tikslui pasiekti, numatytas uždavinys – užtikrinti veiksmingą, kryptingą ir ilgalaikį korupcijos prevencijos priemonių įgyvendinimą bei kontrolę Savivaldybės institucijose, įmonėse ir įstaigose. Šio uždavinio įgyvendinimui numatyta priemonė – Antikorupcijos komisijoje išklausyti Savivaldybei pavaldžių įstaigų ir įmonių vadovų ataskaitas apie korupcijos prevencijos priemonių įgyvendinimą. Priemonė įgyvendinta. Kauno rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 4 d. sprendimu Nr. TS‑189 „Dėl Kauno rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos sudarymo“ nuspręsta sudaryti Savivaldybės tarybos įgaliojimų laikui Kauno rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisiją. Siekiant įgyvendinti šią priemonę Savivaldybei pavaldžių įstaigų ir įmonių vadovų buvo paprašyta pateikti ataskaitas apie korupcijos prevencijos priemonių įgyvendinimą. Ataskaitas pateikė VšĮ Vilkijos pirminės sveikatos priežiūros centras, UAB „Giraitės vandenys“, Garliavos kultūros centras, Kauno rajono Babtų kultūros centras, Kauno rajono Samylų kultūros centras, Kauno rajono pedagoginė psichologinė tarnyba. Ataskaitos pateiktos susipažinti Kauno rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijai. Susipažinus su Savivaldybei pavaldžių įstaigų ir įmonių vadovų pateiktomis ataskaitomis apie korupcijos prevencijos programos priemonių įgyvendinimą, nustatyta, kad vykdomos korupcijos prevencijos programos ir priemonių įgyvendinimo planai, didinamas antikorupcinis sąmoningumas.
[bookmark: _Hlk126922923]Plano I dalyje „Korupcijos prevencija“ numatytas tikslas – siekti didesnio Savivaldybės institucijų, įmonių ir įstaigų veiklos sprendimų ir procedūrų skaidrumo, viešumo ir atskaitingumo visuomenei (toliau – II tikslas). Uždaviniai numatyto tikslo pasiekimui: 1) užtikrinti kokybišką norminių teisės aktų projektų antikorupcinį vertinimą, jų viešinimą; 2) gerinti administracinių ir viešųjų paslaugų teikimo, sprendimų priėmimo, administravimo kokybę, viešumą ir atskaitingumą visuomenei; 3) siekti, kad Savivaldybės institucijose, įmonėse ir įstaigose būtų vykdoma viešųjų ir privačių interesų derinimo prevencija. 
Savivaldybės Plano I dalyje „Korupcijos prevencija“ numatytam II tikslui pasiekti, numatytas uždavinys – užtikrinti kokybišką norminių teisės aktų projektų antikorupcinį vertinimą, jų viešinimą. Šio uždavinio įgyvendinimui numatytos priemonės: 1) Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje nustatytais atvejais atlikti norminių teisės aktų projektų antikorupcinį vertinimą. Ypač didelį dėmesį skirti antikorupciniu požiūriu vertinant teisės aktų projektus, dėl kurių gali kilti interesų konfliktų, taip pat sprendžiant visuomenei reikšmingus klausimus; 2) skelbti informaciją apie priimtus norminius teisės aktus Savivaldybės interneto svetainėje ir Teisės aktų registre. Priemonės įgyvendintos. 2023 metais atliktas visų Savivaldybės norminių teisės aktų projektų antikorupcinis vertinimas. Atliktas ir Savivaldybės mero potvarkių bei administracijos direktoriaus įsakymų vertinimas. Antikorupcinio vertinimo pažymos paskelbtos Savivaldybės internetiniame tinklalapyje www.krs.lt. Taip pat viešai paskelbta informacija apie visus priimtus norminius teisės aktus – Savivaldybės tarybos sprendimus, mero potvarkius, Administracijos direktoriaus įsakymus – teisės aktų sistemoje TAIS ir Savivaldybės interneto svetainėje.
[bookmark: _Hlk126935457]Savivaldybės Plano I dalyje „Korupcijos prevencija“ numatytam II tikslui pasiekti, numatytas uždavinys – gerinti administracinių ir viešųjų paslaugų teikimo, sprendimų priėmimo, administravimo kokybę, viešumą ir atskaitingumą visuomenei. Šio uždavinio įgyvendinimui numatyta priemonė – Savivaldybės institucijų, įmonių ir įstaigų interneto svetainėse pateikti ir nuolat atnaujinti paslaugų teikimo aprašus. Priemonė įgyvendinta. Savivaldybės interneto svetainėje atnaujinti administracinių paslaugų teikimo aprašai, priskirti darbuotojai atsakingi už paslaugų teikimo aprašų atnaujinimo kontrolę interneto svetainėje. 
Savivaldybės Plano I dalyje „Korupcijos prevencija“ numatytam II tikslui pasiekti, numatytas uždavinys – siekti, kad Savivaldybės institucijose, įmonėse ir įstaigose būtų vykdoma viešųjų ir privačių interesų derinimo prevencija. Šio uždavinio įgyvendinimui numatyta priemonė – kontroliuoti, ar asmenys laiku ir tinkamai pateikia privačių interesų deklaracijas. Priemonė įgyvendinta.  Savivaldybėje yra paskirtas asmuo, atsakingas už viešųjų ir privačių interesų deklaracijų pateikimo priežiūrą bei kontrolę. Siekiant, kad Savivaldybei pavaldžiose institucijose, įmonėse ir įstaigose būtų vykdoma viešųjų ir privačių interesų derinimo prevencija, darbuotojai elektroniniu paštu informuojami apie būtinumą laiku pateikti, patikslinti ir / ar atnaujinti privačių interesų deklaraciją. Nuolat vykdoma viešųjų ir privačių interesų derinimo įstatymo nuostatų laikymosi kontrolė. 2023 metais visi Savivaldybės administracijos darbuotojai (100 proc.) laiku pateikė privačių interesų deklaracijas per PINREG sistemą.

II SKYRIUS
ANTIKORUPCINIS ŠVIETIMAS

[bookmark: _Hlk125642691]Savivaldybės Plano II dalyje „Antikorupcinis švietimas“ numatytas tikslas – supažindinti Savivaldybės institucijose, įmonėse ir įstaigose dirbančius asmenis, visuomenę su korupcijos keliamu pavojumi, skatinti nepakantumą korupcijos apraiškoms. Uždaviniai numatyto tikslo pasiekimui: 1) pasiekti, kad kiekvienoje Savivaldybės institucijoje, įmonėje ir įstaigoje būtų galimybė informuoti apie korupcinio pobūdžio pažeidimus; 2) didinti visuomenės nepakantumą korupcijai ir skatinti visuomenę įsitraukti į antikorupcinę veiklą; 3) diegti ir atnaujinti antikorupcinio švietimo programas švietimo įstaigose.
Savivaldybės Plano II dalyje „Antikorupcinis švietimas“ numatytam tikslui pasiekti, numatytas uždavinys – pasiekti, kad kiekvienoje Savivaldybės institucijoje, įmonėje ir įstaigoje būtų galimybė informuoti apie korupcinio pobūdžio pažeidimus. Šio uždavinio įgyvendinimui numatytos priemonės: 1) sudaryti galimybes gyventojams pateikti anoniminius pranešimus apie korupcinio pobūdžio apraiškas Savivaldybės administracijoje, įstaigose ar įmonėse, užtikrinti asmenims galimybę anonimiškai telefonu ir elektroniniu paštu pranešti apie korupcines apraiškas Savivaldybės administracijoje, jos įstaigose ar įmonėse; 2) organizuoti valstybės tarnautojams ir darbuotojams seminarus korupcijos prevencijos klausimais. Priemonės įgyvendintos. Savivaldybės administracijoje yra sukurtas vidinis informacijos apie pažeidimus teikimo kanalas pranešk@krs.lt, kuriuo galima anonimiškai pranešti apie korupcinio pobūdžio pažeidimus. Siekdama nustatyti, ar kiekvienoje Savivaldybei pavaldžioje įmonėje ir įstaigoje yra galimybė informuoti apie korupcinio pobūdžio pažeidimus, Savivaldybės administracija atliko jų internetinių puslapių patikrinimą ir nustatė, kad visose Savivaldybei pavaldžiose įmonėse tokia galimybė yra sudaryta, paskirti atsakingi asmenys, pateikta jų kontaktinė informacija, sukurtos elektroninio pašto dėžutės bei nurodyti telefonų numeriai, kuriais galima anonimiškai pranešti apie korupcinio pobūdžio pažeidimus. Taip pat nustatė, kad iš septyniasdešimt keturių Savivaldybei pavaldžių įstaigų trisdešimt penkiose įstaigose tokia galimybė yra sudaryta, keturiolikoje įstaigų tokia galimybė sudaryta iš dalies, o dvidešimt penkiose įstaigose tokios galimybės nėra. Atsižvelgdama į tai, kas nustatyta, Savivaldybė įstaigoms, kuriose tokios galimybės nėra arba ji sudaryta iš dalies, išsiuntė pranešimus, įpareigojančius sudaryti galimybes gyventojams pateikti anoniminius pranešimus apie korupcinio pobūdžio apraiškas įstaigose telefonu ir / ar elektroniniu paštu, nurodyti atsakingus asmenis ir jų kontaktus. Nustatytos aplinkybės nesudaro pagrindo vertinti, kad minėta priemonė nėra įgyvendinta, kadangi įstaigų darbuotojai turi galimybę naudotis Savivaldybės vidiniu kanalu, o gyventojai anoniminius pranešimus apie korupcinio pobūdžio apraiškas Savivaldybei pavaldžiose įstaigose turi galimybę pateikti Savivaldybės vidiniu informacijos apie pažeidimus teikimo kanalu, atsiųsdami pranešimus Savivaldybės administracijai paštu, palikdami juos Savivaldybėje esančioje anoniminių pranešimų dėžutėje, taip pat tiesiogiai kreipdamiesi į STT. Savivaldybės administracija, siekdama didinti darbuotojų antikorupcinį sąmoningumą, 2023 metais organizavo ne tik seminarą, tačiau ir mokymus korupcijos prevencijos klausimais. 2023 m. vasario 28 d.  STT nuotoliniu būdu organizavo paskaitą tema „Korupcijos samprata ir pasireiškimas Lietuvoje. Korupciniai nusikaltimai ir atsakomybė“ (kvietimai dalyvauti paskaitoje buvo išsiųsti Savivaldybės darbuotojams, seniūnijoms, įmonėms ir įstaigoms bei tarybai, užsiregistravusių dalyvių 57). 2023 m. rugsėjo 26 d. STT savivaldybėje organizavo seminarą tema „Korupcijos samprata ir pasireiškimas Lietuvoje. Antikorupcinės aplinkos kūrimas“ (maksimalus dalyvių skaičius – 25, todėl dalyvavo 25). Be to, visiems el. paštu buvo išsiųsti raginami savarankiškai, naudojantis nemokama STT e. mokymo platforma, kurią galima rasti adresu emokymai.stt.lt, gilinti savo žinias korupcijos prevencijos srityje bei didinti savo antikorupcinį sąmoningumą. Temos įvairios – dovanų politika, korupcijos samprata, korupcinio pobūdžio nusikalstamos veikos, dovanų politika, pranešėjų apsauga. Temų sąrašas nuolat pildomas. 
Savivaldybės Plano II dalyje „Antikorupcinis švietimas“ numatytam tikslui pasiekti, numatytas uždavinys – didinti visuomenės nepakantumą korupcijai ir skatinti visuomenę įsitraukti į antikorupcinę veiklą. Šio uždavinio įgyvendinimui numatyta priemonė – analizuoti gautą informaciją apie korupcinio pobūdžio apraiškas Savivaldybės institucijose, įstaigose ir įmonėse, pateikti pasiūlymus bei išvadas institucijoms pagal kompetenciją. 2023 metais tokių pranešimų negauta.
Savivaldybės Plano II dalyje „Antikorupcinis švietimas“ numatytam tikslui pasiekti, numatytas uždavinys – diegti ir atnaujinti antikorupcinio švietimo programas švietimo įstaigose. Šio uždavinio įgyvendinimui numatyta priemonė – organizuoti švietimo įstaigose korupcijos prevencijai skirtus renginius. Priemonė įgyvendinta. Siekiant šios priemonės įgyvendinimo efektyvumo mokyklose 2023 metais antikorupcinis švietimas buvo vykdomas dviem kryptimis – antikorupcinis švietimas pamokose ir popamokinis antikorupcinis švietimas. Suorganizuoti 57 renginiai. Mokyklose korupcijos prevencijos programos temos integruotos į pilietiškumo pagrindų, ekonomikos, etikos, tikybos, istorijos, lietuvių kalbos, ekonomikos, dailės, geografijos pamokas ir klasių auklėtojų darbą. Pamokų tikslas – ugdyti mokinių gebėjimą analizuoti šaltinius, įvairius duomenis, daryti išvadas, atsispirti impulsyviam elgesiui, išspręsti konfliktus, problemas ir suprasti savo elgesio pasekmes. Gimnazijose vyko minėjimai, pokalbiai, diskusijos, parodos, paskaitos. Pagrindinėse mokyklose ir progimnazijoje – minėjimai, integruotos pamokos, darbai grupėse, filmų peržiūros. Pradinėse mokyklose – pokalbiai, diskusijos, viktorinos, piešinių parodos, žaidimai. Mokyklose-daugiafunkciuose centruose – pokalbiai, diskusijos, popietės, plakatų kūrimas. Mokyklose-darželiuose – pokalbiai, kūrybinės dirbtuvėlės, parodos, stendinių pranešimų pristatymai, viktorinos. Ikimokyklinio ugdymo įstaigose – pokalbiai, animacinių filmų peržiūra ir aptarimas, kūrybinių darbų parodos, apskrito stalo diskusija. 2023 metais ugdymo įstaigos minėjo Tarptautinę antikorupcijos dieną, tai tapo kasmetine tradicija. Visose įstaigose nuolat vykdomas bendruomenės narių informavimas apie švietimo įstaigos ugdomąją, finansinę ir ūkinę veiklą. Švietimo įstaigų vadovai  interneto svetinėse viešai skelbia  metų veiklos, finansinės būklės ataskaitas.
  III SKYRIUS
                                        VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ SRITYJE 
 
[bookmark: _Hlk125716618][bookmark: _Hlk126937612]Savivaldybės Plano III dalyje „Viešųjų pirkimų sritis“ numatytas tikslas – užtikrinti skaidrų darbų, prekių ir paslaugų viešųjų pirkimų vykdymą. Uždaviniai numatyto tikslo pasiekimui: 1) pasiekti, kad daugiau viešųjų pirkimų vyktų per Centrinę perkančiąją organizaciją (CPO); 2) siekti, kad viešųjų pirkimų proceso metu nebūtų pagrįstų pretenzijų.
Savivaldybės Plano III dalyje „Viešųjų pirkimų sritis“ numatytam tikslui pasiekti, numatytas uždavinys – pasiekti, kad daugiau viešųjų pirkimų vyktų per CPO. Šio uždavinio įgyvendinimui numatyta priemonė – didinti viešųjų pirkimų apimtis per CPO, atsižvelgiant į CPO kataloge esančių paslaugų, prekių ir darbų asortimentą. Laukiamas rezultatas kasmet vykdytų viešųjų pirkimų per CPO padidėjimas 3 proc. nuo visų viešųjų pirkimų vertės. Priemonė įgyvendinta. 2022 metais per CPO buvo įvykdyti 178 pirkimai (1 157 896 Eur su PVM), 2023 metais per CPO buvo įvykdyta 214 pirkimų (2 675 204,98 Eur su PVM).
Savivaldybės Plano III dalyje „Viešųjų pirkimų sritis“ numatytam tikslui pasiekti, numatytas uždavinys – siekti, kad viešųjų pirkimų proceso metu nebūtų pagrįstų pretenzijų. Šio uždavinio įgyvendinimui numatyta priemonė – tobulinti darbų, prekių ir paslaugų techninių specifikacijų parengimą. Siekiamas rezultatas – 5 proc. sumažėjęs pagrįstų pretenzijų kiekis nuo visų praėjusiais metais gautų pretenzijų. Priemonė įgyvendinta. 2023 metais pagrįstų pretenzijų kiekis sumažėjo 17 proc. lyginant su 2022 metais.
[bookmark: _Hlk127186320]Išvada. Kauno rajono savivaldybėje 2023 metais veiksmingai vykdytas Programos įgyvendinimo priemonių planas, vykdyta Programos priemonių įgyvendinimo kontrolė, įgyvendintos planuotos priemonės. 
Administracijos direktoriaus 2023 m. Programos įgyvendinimo priemonių plano ataskaita skelbiama Savivaldybės interneto tinklalapyje ir teisės aktų registruose.
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