PRANEŠIMAS

Informuojame apie parengtą susisiekimo komunikacijų inžinerinės infrastruktūros plėtros Kauno rajono savivaldybės, Zapyškio seniūnijos, Kuodiškių ir Krušinskų kaimų dalies teritorijos specialųjį planą.

Planavimo pagrindas: Kauno rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2015-05-28 įsakymas Nr. ĮS-964, Kauno rajono savivaldybės tarybos 2015-06-18 sprendimas Nr. TS-231, 2015-06-22 teritorijų planavimo proceso inicijavimo sutartis Nr. S-720.

Planavimo organizatorius: Kauno rajono savivaldybės administracijos direktorius, Savanorių pr. 371, LT-49500 Kaunas.

Planavimo iniciatorius: UAB „Klasmann-Deilmann Ežerėlis“, įm.k. 136037197, Kauno g. 17, Ežerėlio m., Kauno r.sav.

Plano rengėjas: D.Z.Šarakausko projektavimo įmonė, Nepriklausomybės a. 7-5, LT-44240 Kaunas, tel.: 8 698 48373, el.p.: info@dsarchitektai.lt.

Teritorijų planavimo dokumento rūšis – specialusis planas.

Teritorijų planavimo dokumento lygmuo – vietovės.

Teritorijų planavimo dokumento viešinimo procedūrų tvarka – supaprastinta.

Planavimo tikslas: užtikrinti darnią susisiekimo komunikacijų infrastruktūros plėtrą ir nustatyti plėtros kryptis per Kauno r.sav. Zapyškio sen. Kuodiškių ir Krušinskų kaimų dalies teritorijas.

Planavimo uždaviniai:

· numatyti susisiekimo komunikacijų infrastruktūros koridorių ir jų plėtrai reikalingas teritorijas;

· numatyti susisiekimo komunikacijų infrastruktūros ir jos vystymui reikalingų teritorijų apsaugos zonas, nurodyti specialiąsias žemės naudojimo sąlygas;

· numatyti susisiekimo komunikacijoms funkcionuoti reikalingus servitutus;

· numatyti galimybę teritorijų, patenkančių į valstybinių miškų plotus, miško naudmenas paversti kitomis, ir sudarysiančią prielaidą šias teritorijas išimti iš Kauno r.sav. valstybinės reikšmės miškų plotų schemos.

Specialiojo plano sprendiniai bus eksponuojami nuo 2015-08-24 iki 2015-09-08 Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje www.tpdris.lt, Zapyškio seniūnijos bei Kauno rajono savivaldybės skelbimų lentose ir Kauno rajono savivaldybės internetiniame tinklalapyje. Su specialiojo plano sprendiniais taip pat galima susipažinti rengėjo buveinėje, adresu Nepriklausomybės a. 7-5, Kaune. 

Motyvuotus pasiūlymus ir pastabas dėl rengiamo specialiojo plano galima teikti planavimo organizatoriui (Savanorių pr. 371, LT-49500 Kaunas) ar rengėjui (Nepriklausomybės a. 7-5, LT-44240 Kaunas, el.p.: info@dsarchitektai.lt) raštu bei informacinėje sistemoje www.tpdris.lt iki sprendinių viešinimo pabaigos, t.y. iki 2015-09-08. Pasiūlymus teikusiems asmenims bus atsakyta per 5 darbo dienas nuo susipažinimo laikotarpio pabaigos.
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