[bookmark: _Hlk159332534]KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
BABTŲ SENIŪNIJA

 SENIŪNAIČIŲ SUEIGOS 
PROTOKOLAS

2024 m. birželio 28 d.  Nr. P-4
Babtai

 Seniūnaičių sueiga įvyko  nuotoliniu būdu, seniūnaičius apklausiant elektroniniais laiškais. Laiškai išsiųsti 2024-06-26, nutarimas priimtas 2024-06-28, 12:00 val.
 Seniūnaičių sueigos pirmininkas – Povilas Grigaitis
 Seniūnaičių sueigos sekretorė – Aida Ragelienė
 Dalyvavo seniūnaičiai Jovita Survilienė, Povilas Grigaitis, Kęstutis Juodis, Loreta Zimavičiūtė, Diana Vaičiūnienė, Egidijus Gasiūnas, Paulius Žiūkas, Indrė Lukoševičienė.

      Darbotvarkė: 
1. [bookmark: _Hlk161832579][bookmark: _Hlk170734400]Dėl lėšų skirtų bendruomenėms finansuoti skyrimo seniūnijos reprezentacinėms išlaidoms.

1. SVARSTYTA. Dėl lėšų skirtų bendruomenėms finansuoti skyrimo seniūnijos reprezentacinėms išlaidoms.

Seniūno pavaduotoja pavaduojanti seniūną Aida Ragelienė 2024-06-26 seniūnaičiams išsiuntė elektroninius laiškus, kuriuose pristatė, kad Babtų seniūnijos 4 kolektyvai (79 atlikėjai) liepos 2-3 dienomis išvyksta į Vilnių atstovauti Babtų seniūniją 2024 metų Dainų šventėje ir informavo seniūnaičius, kad norima pagerbti išvykstančius kolektyvus, įteikti išvykimo dovanas. Buvo prašoma iš lėšų skirtų bendruomenėms finansuoti skirti 300 Eur dovanoms įsigyti.
[bookmark: _Hlk170735191]Pranešėja kvietė seniūnaičius balsuoti dėl 300 Eur iš lėšų skirtų bendruomenėms finansuoti skyrimo Seniūnijos reprezentacinėms išlaidoms, atsakant į išsiųstą laišką už, prieš arba susilaikau iki 2024-06-28 12 val.

BALSAVIMO REZULTATAI. Už -5 Prieš -0, Susilaikė -2.
NUTARTA. 
1. Iš lėšų skirtų bendruomenėms finansuoti skirti 300 Eur Seniūnijos reprezentacinėms išlaidoms.


Sueigos pirmininkas                                                                                     Povilas Grigaitis


Sueigos sekretorė                                                                                          Aida Ragelienė
